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0 Πρωθυπουργός μέ έπιστοόπ του
θά ζητήσει έκΛονές όπο του Πρόεδρο

ΤΙΣ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) —

«-ΕνΤός των ημερών ο- Πρω­
θυπουργός κ. Α. Γ. Παπανδοέ 
ου θα σποστείλει στον ποόεδ- 
ιρο της Δημοκρατίας κ. Χρ. Σα 
ρτζετάκη επιστολή, στην οποία 
-θα αναφέρει τους λόγους, για 
την ανάγκη διενέργειας ε-κλογύι,ν 
προς ανανέωση της λαι-κής ε-ντο

,νες ερω,Τίήισεις για τον χρόνο 
των εκλογών -και για την τελείς 
τα ία φημολογία ότι έχουν επι­
κρατήσει στο ΠΑΣΟ,Κ. νεωτε- 
ρες απόψεις για -εκλογές το Φθι 
νό-π-ωρο, ο κ. Μαρσυδας δήλω 
σε:

«Εγώ έχω να σας πω. εκ μ-έ

Σε -άλλη ερώτηση αν η κυβέ 
ρνηση προσανατολίζεται σε ο- 
ποιαδήιποτε αλλαγή . του .εκλογι7 

■ καύ νομού ο εκπρόσωπος από 
,ντησε ότι:

«Οπως 
αρμόδιος

λής, -για -εξαιρετικής 
ενθικά θέματα».

Την δήλωση αυτή 
,μερα ο κυβερνητικός

σηρασίας
ρους της κυβέρνησης, ότι πάίμε ιρικων κ. 
για εκλογές, και εγω τις βλέπω «λογικός
για τον Ιούνιο».

έκανε σή 
εκπρόσω-

νος».

είπε και ο καθ ύλην 
υπουργός των εσωτε 
Κουτσόγι-ωργα-ς» ο ε- 
νόμος είναι δεδομέ

π-σς κ. ιΔημιήτιρης Μαρσύιδας, ο 
οποίος συμ-πλήιρωσε:

Στην επιστολή του ο πρωθυ
no-υιργός θα αναφέρει δγγρα
φως, πυτά που ανέπτυξε και 
-προί<ροίρι-κιά! στον πρόεδρο κατά 
την συνάΜτηιση τους -στις 4 Α­
πρίλιον.

ΟΙ ΜΜΗΙΙί ΤΟ! ΓΜΙ!
ΤΟΗΜΟΟΡ. TTMOffl

Προωδεϊται ή 'Ομοσπονδία Κρήτης
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ΔιαχειρΤσεως 282-625
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ . ΚΡΗΤΗΣ

ΑνανΤώντα-ς σε σχετικές ®ρω 
τήσεις των πολιτικών συντακ­
τών, ο κυβειρνιητίίκίός εκποόσω- 
πας, ανΙέΙφΒρε ακόμη -ότι:

—1 (Γι-α1 την κυβέρνηση προί- 
χ-ει παντα- η συμπιλήιρωση των 
(διαδικασιών γιο. την αναθεώρη 
-ση διατάξεων του συντάγματος 
που σφοοουν τον πρόεδρο της 
Δημοκρατία ς.

—- 1-οχΰει η- δήλωση- του πρω 
'Θυπουργού, που ιέκανε αμέσως 
μετά την συνάντηση του με τον 
κ. Σαιρτζετάκη, -ότι εκλογικός 
μήΜας θα είν-α-ι α Ιούνιος.

Σε ερώτηση για- την «χρονι- 
-κή ιάνεση» που δίνει η κυβέρ 
νηίση στα1 «-εξαίιρετίκής σημασί 
ας» εθνι-κά θέματα, ο εκπράσω 
πος ανβφιερε ότι δεν υπάρχει βέ 
ιβαια- «θέμα! εθνιικιή-ς -καταστρο- 
φ-ήις» και -υπενθύμισε, την πέ 
ιρίπτωσηι Του 197-7. που ο τότρ 
πρώθυπογργάς κ. Κ. ΙΚαρσμαν- 
-λής -ζήτησε εκλογίές για «την α 
νημετωηιση -κρίσιμων εθνικώ-ν 
θεμ-άΙτων».

-Τέλος, απαντώντας σε επΡυο

Προχθές στην αίθουσα του Ε- 
Β-ΕΗ -πραγματοποιήθηκε η Γιεν. 
Συνέλευση του Εμπορικού Συλλό 
γου.

Στην_αρχή έγινε απολογισμός 
της δραστηριότητας του 1984 
και στην συνέχεια προκαθορίσθη 
καν - αναλύθηκαν οι στόχοι του 
1985.

Η Γ.Σ. αποφάισισε:
— -Να προωθηθεί η π-ροσπά-

ΣΕ ΥΦΗΓΗΤΗ ΕΞΕΛΕΓΗ 
Ο ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
κ. ΓΕΩΡ. ΚΑΠΕΛΛΑΚΗΣ

Πληροφορούμεθα ότι η Ιατρι 
κή Σχολή του Πανεπιστημίου Α­
θηνών -εξέλεξε προχθές παμψηφεί 
σε Υφηγητή της Ιατρικής τον συμ 
πατριώτη μας κ. ΓεώργισνΚαπελ 
λάκη, Χειρουργόν.

Μετά την -επίτιμον και επάξια 
αυτήν-εκλογήν, ο κ. Καπελλάκης 
καταλαμβάνει την -θέση του Έπί 
ικουρου Καθηγητή του Πανεπι­
στημίου Αθηνών.

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ. ί

Ή ομολογία

Η Νέα Δημοκρατία θα χώ­
σει- τις εκλογές. Δεν το λέει ηι 
Στήλη. Η ίδια η-Ν.Δ το- λέει-, 
και το διακηρύσσει μάλιστα, 
μόνο που το λέει ,με άλλα λό 
γιοι.

Βέβαιοι, οι διακηρύξεις για 
προσφυγή στην κρίση του λαι 
ού, «εδώ- -και τώρα εκλογές», 
και άλλα τέτοια δεν έχουνε 
σχέση ,με τις πραγματικές προ 
θέσεις. Αλλού σημαδεύουν αυ­
τά, τόπαμε και- προ: ημερών: 
Πάνε- να προλάβουν δράστη ριό 
τητες του Καραμανλή.

Σε ότι αφορά δε το- απατέ-λε 
σμα της εκλογικής αναμέτρη­
σης -το ξέρουν- και το λένε...πε 
ριφραστικώ ότι θα χάσουν. Το 
είπανε και οι τρεις αγορητές 
τους ιμέσα στη- βουλή, το λένε 
όλοιι και -έξω απ' αυτήν, στις 
επαφές τους με τον κόσμο 
τους. Μόνο που νομίζουν; πως 
ο κόισμος δεν το καταλαβαίνει.

Κι όμως, είναι- τόσο απλό. 
Η αρνητική στάση τους στην 
τροποποίηση- του Συντάγματος 
με το επιχείρημα που προτά- 
σόυν, προδίδει τις πραγματικές 
τους εκτιμήσεις για το εκλογι 
κό αποτέλεσμα. Τί λένε;

την άρνηση της Νέας Δημοκρα 
τί-ας να ψηφίσει την ανάθεώ-ρη- 
ση με τέτοιο ιμάλιστα επιχεί- 
ρηίμα; . r ; I

Προβλέπει ότι ικ«ν- στην ®πό 
μενη τετραετία κυβέρνηση θα 
είναι το ΠΑΣΟΚ, και α-ρνείται 
να ψηφίσει .τροποπιοιήΐσεις που 
κατά την άποψή της, θα συγικε 
ντρώσουν τις εξουσίες σ' αυι- 
τήν.

Αν- πίστευε ότι: κερδισμένη 
στις εκλογές θα είναι η Δεξιά,

- θεία της -ίδρυσης Ομοσπονδίας 
. Κρήτης.
ι — Συνέχιση του έργου της α-

νάπτυξης κατηγοριών στον Ε.Σ.
; — Οργάνωση, εξειδικιευμένων

σεμιναρίων σ-ε συνεργασία με το 
ΙΕΛ'ΚΕΠΑ (π.χ. μέθοδοι δουλειάς)

— Επειδή η πληροφόρηση, δεν 
ήταν επαρκής δεν πάρθηκε από­
φαση για το θέμα της καταοτρα 
τήγησηςτου ωραρίου.

.— Για την πρόταση να υπα- 
I χθο-ύν στο- 1ΚΑ για ιατροφαρ-μα 

-κευτική -περίθαλψ-η έως την -εφαρ 
ιμογή του ΕΣΥ θα γίνει έκτακτη 
-Γεν. Συνέλευση τον Ιούνιο -η ο­
ποία και- θα αποφασίσει.
'— θα γίνει έκτακτη συγκέν­

τρωση για το θέμα Αστικών και 
Γεωργικών Συνεταιρισμών.

Επίσης -έγινε -συζήτηση για- τον 
-ρόλο του Εμπόρου στην Κοινω 
via.

Η ΛΕΣΧΗ
Στο ΕΒΕΗ υπάρχει υπόγειος 

χώρος 400 τ.ιμ. που ο Εμπορικός 
Σύλλογος πρότεινε στον κ. Σάλα 
(Γεν. Γραμματέα Υπ. Εμπορίου) 
-να τον διαμορφώσει για να χρη 
σι-μοπσιηθεί σαν Πολιτΐστιικό- 
Ψυχαγωγικό Κέντρο για τα μέλη 
το-υ.

Ό -κ.. Σάλας έκανε δεκτό το αί­
τημα toujkoi έδωσε εντολή jva 
δοθεί στο ΕΒΕΗ κονδύλι ύψους 
5 εκατ. δρχ. για να μετασκευά­
σει τον χώρο.

Πιστεύεται ότι- μέσα στο 1985 
θα έχουν ολοκληρωθεί οι εργασί 
ες διαμόρφωσης.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΕ
Σύντομα θα ιδρυθεί στο Η-ρά 

κλειο γ-ραφείο του Ταμείου Ασφα 
λίσεως Εμπόρων που θα έχει αρ 
μοδιότητες για- όλη την ΚρήΤη.

Με την ίδρυση του γραφιείου 
ΤΑΕ θα είναι δυνατή η διεκπεραί 
ωση των υποθέσεων εδώ αντί να 
πηγαίνουν στην Αθήνα.

ΜΙΑ ΔΙΚΑΙΗ

■ ιθα 
ιμα 
σή 
θα

διατύπωνε τέτοιο επιχε-ίρη- 
για ναι δικαιολογήσει- άρνη- 
του ψήφου της; Αντίθετα, 
ψήφιζε τις τροποποιήσεις

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

«Όχι στην τροποποίηση των 
άρθρων το ο Συντάγματος για 
τις υπερεξουσίες του Προέδρου 
της Δημοκρατίας». Και το- «ό- 
χι» τους αυτό, το στηρίζουν σ’ 
ένα επιχείρημα: «Αρνούμεθα 
την τροποποίηση» λένε, «για­
τί μ' αυτόν τον τρόπο- η κυβέρ 
νηση του Π ΑΣΟΚ και ο πρω 
©υπουργός της επιδιώκουν να 
συγκεντρώσουν το σύνολο των 
εξουσιών στα χέρια τους, και 
να κάμουν απόλυτο τον αυταρ 
χισμό τους»!

Ξέρουν, βέβαια, ότι από την 
παρούσα βουλή γίνεται η προ 
εργασία της αναθεώρησης, άλ 
λά την αναθεώρηση- θα την ψη 
φίσει η...επόμενη, βουλή. Αυτή

γιατί ιθα- ήξερε ότι αυτή ως κυ 
βέρνηση. ή έστω-, -ως πλειοψη- 
φία στη βουλή, θα ήταν ο ωφε 
λημένος.

Όμως, με το επιχείρημα που 
επικαλείται, δί'δει με απόλυτη 
σαφήνεια εκείνο που πιστεύει 
για τις εκλογές. Πιστεύει ότι 
θα τις χάσει. Ότι κυβέρνηση 
θα είναι πάλι αυτή που είναι 
και τώρα, και αρνειίται να συ 
νεργαστεί για να την οπλίσει 
ιμε πρόσθετες εξουσίες. Είναι- 
τόσο- βέβαιη η, ηγεσία της Ν,Δ 
για το αποτέλεσμα, ώστε δεν α 
φήνει περιθώρια κώποιι-ων αμ 
φ:|βσλιιώνί Ανεξάρτητα δηλαδή 
από τους χαραχτηρισμσύς που 
δ-ίίδουν στην -κυβέρνηση, «α-υτα 
ρχισμός» κλπ,. εκείνο- που έχει 
σημασία, είναι: η άρνηση τους 
και η αιτιολογία της. Είναι ο 
μολογία της μελλόντικής εκλο 
γικής ήττας, καταχωρημένη μά 
λίστα, στα πρακτικά της βου­
λής. Μόνο που είναι διατυπω­
μένη ιμε τρόπο που να- κρύβει 
το1 τί1 λέει, από τους βιαστικούς 
αναγνώστες της. Πάμε για ε­
κλογές. Όταν μάλιστα διακη-

Ο Σύλλογος Προστασίας Ζώ­
ων Ηρακλείου Διαμαρτύρεται έν­
τονα για την εμπορία Νεοσσών, 
που γίνεται αυτές τις μέρες στην ' 
-πόλη μας σαν πασχαλινό παι­
γνίδι!!!

Η Πολιτεία έχει καταδικάσει 
τηνβάρβαρη αυτή κερδοσκοπική 
συναλλαγή, με Νόμο.

Οι- γονείς πρέπει ν' αρνηθούν 
στα παιδιά τους τέτοια δώρα 
που καλλιεργούν -βάρβαρα αισθή 
ματα.

Τα Όργανα της Τάξεως, οφεϊ 
λουν να «μπαδίσσυν τέτοιο θέα­
μα ή να -εφαρμόσουν το Νόμο.

Ο Σύλλογος έχει ήδη καταγ­
γείλει εις την αρμόδια- Αστ-υνο-μι 
κή Αρχή την απαράδεκτη αυτή 
δο-λοφονι-ΐ'ή πράξη.

(Εκ του Συλλόγου) j

ρύσίσουν ότι αυτο-ί 
την . κυβέρνηση στις 
δεν είναι και τόσο

«έίσυιραν» 
κάλπες, 

ωφέλιμη-

είναι η διαδικασία που 
θείται.

ΊΟταν έχουμε λοιπόν 
δόμίένο το ότι η βουλή

«κοίλου

ως 8e 
που θα.

προκόψει από τις εκλογές που 
έρχονται θα αναθεωρήσει τσ 
Σύνταγμα, πώς να εξηγήσουμε

μια τέτοια ομολογία. Τήν κίρύ 
βουν, λοιπόν από τον λάό, με 
σχήματα λόγου, ενώ παράλλή 
λα ομολογούν την αλήθεια ε­
κεί! που δεν μπορούν να κά­
μουν διαφορετικά, γιατί κανέ 
να- άλλο επιχείρημα δεν τους 
καλύπτει.

ΜΕΧΡΙ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
ΤΑ ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)—
Με απόφαση του Υπουργού 

αναπληρωτή Οικονομικών κ. 
Δημ. Τσοβολα παρατείνεται-, 
λόγω: των εορτών, η προθεσμία 
καταβολής της α' δόσης τεΥύών 
κυκλοφορίας αυτσκινήτού και 
μοτοσυκλεττών μέχρι 2ί2 Απρι 
λίου.

Μέχρι 22 -Απριλίου παρατεί ( 
νεται επίσης η προθεσμία υπο 
βολής προσ-ωιρινών δηλώσεων- ! 
απόδοσης του παρακρατουμέ- 
νου φόρου μι-σθωτών υπη ροσι [
ών, 
του 
-και- 
του

-συντάξεων κλίπ του πρώ- ( 
τριμήνου του 1985 καθώς 
του φόρου του άρθρου 5 
Α,Ν 843ι)ι1948.

Σ. Σταυρακάκης

Στους εκλεκτούς πελάτες και φίλους 

ΕΥΧΟΜΑΙ

19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
Η ΤΕΛΕΤΗ 
ΑΠΟΦΟΙΤΗΡΙΩΝ 
ΤΗΣ 84 Δ ΕΣΣΟ

Τελετή αποφαιτήσεως των

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
ΑΛΚΗΣ ΜΠΕΛΑΔΑΚΗΣ

Προ ϊ στάμενος Γραφείου Ζωής

ΕΘΝΙΚΗ ΑΕΕΓΑ
Τηλ.: 220-137

μαθητών της 84 Δ’ ΕΕΣΟ- θα 
γίνει- στις 19 Απριλίου, στο 
Στρατόπεδο «-Δασκαλογιάννη» 
(ΣΕΑΠ).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Εμπόρων και ε 

πισκευαστών δικύκλων τρικύ-κ- 
λων Ν. Ηρακλείου ανακοινώνει 
ότι το Μ. Σάββατο θα είναι α 
νοικτά από 8—ί2μ.μ.

1—3

Του Δείπνου Σου του μυστικού

0 ΤΡΟΠΟΣ ΤΗΣ ΜΕΤΑΝΟΙΑΣ
Τή Αγία καί Μεγάλη Τετάρτη τής ΑΛΕΙΨΑΣΗΣ ΤΟΝ 

ΚΥΡΙΟΝ ΜΥΡΩ Πόρνης γυναικός μνείαν ποιείσθαι οί 
θειότατοι Πατέρες έθέσπισαν, ότι πρό τού σωτηρίου 
Πάθους μικρόν τούτο γέγονε.

Γυνή βαλούσα σώματι Χριστού μύρον 
Τήν Νικοδήμου προύλαβε σμυρναλόην.

Η σημερινή ημέρα είναι η τε-
λευταία της προπαρασκευαστι- 
-κής του σωτηρίου Πάθους, ίδιαί 
τέρα τονίζεται η αξία της μετά­
νοιας. Μιά γυναίκα α-μαρΤϋΑή με 
(μόνη τη θερμή μετάνοια, την α­
γάπη και την ταπείνωσή της α­
ξιώθηκε όχι μόνο- της συγχώρη 
σης των πολλών αμαρτιών της, 
-αλλά, και του μακαρισυού το-υ 
Κυρίου. «Αμήν λέγω υμίν, όπου 
εάν κηρυχθή το Ευαγγέλιον 
τούΥο εν όλω τω κόσμω, λαλη-. 
θήριεται και ό εποίησεν αύτη εις 
ιμνημύαυνον αυτής».

Και όντως δίκαια η Εκικλησ-ία 
αντιπαραβάλλει τη θερμή και ο­
λοπρόθυμη μετάνοια της μετα-
νοησάσης αμαρτωλής με την με-

καθαρά Μοναχικά ενδύματα. Έ­
πλυνε καθημερινά τις πληγές του 
-που εξερχόταν δυσωδία και τις 
άλειφε με διάφορα φάρμα-κα.

Όταν έφθασε η Μεγάλη Τετάρ 
τη είπε η γυναίκα στον άρρωστο 
Μοναχό. Ένα πράγμα θέλω-να κά 
ν'ω σε Σένα πατέρα μου. Υπό μεί­
νε και μη φοβηθείς. Κι ο γέρον­
τας το δέχθηκε -με υ-πακοή. Τότε 
η γυναίκα φώναξε τον Ιερέα για 
να τελ-έσει την Ακολουθία στο πα 
-ρεκκλήσιο του σπιτιού της και 
την ώρα της θείας Λειτουργίας 
όταν ο ιερέας έλεγε το Ευαγγέλιο 
«του δε I ησού γενομ-ένου εν Βη- 
θανία, εν οικία Σίμωνος του λε­
πρού, προσήλθεν αυτώ γυνή αλά

01 ΝΕΟΠΑΙΕΣ ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΕΑΕΚ ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΟΥΝ

Λύση στο Κυπριακό δεν υπάρχει άν
δέν αποχωρήσει ό στρατός κατοχής

ΛΕΥ-ΚΩΣί-Α 9 (ΑΠΕ)—
-Η νεολαία του ΠΑΣΟΚ και η 

σοσιαλιστική -νεολαία ΕΔΕΝ δι 
εκ,ηιρύ-ξαν σε κοινό ανακοινωθέν 
τους ότι δεν Θα: υπάρξει λύση 
του Κυπριακού «αν δεν κατο 
χυ-ρωθεί το ενιαίο-, η κυ-ριαρχια 
η -εδαφική ακεριαιότητα και το 
■αδέσμευτο της κυπριακής δήμο 
κρατιας και αν δεν απομακρυν 
θουν όλαι τα ξένα- 'στρατεύματα 
από το νησί, και ιδιαίτερα τα 
τουρκικά ' στρατεύματα κατο- 
χήις.

ΙΕπίση-ς, το ανακοινωθέν ανα 
φέρει ότι οι δυο οργανώσεις 
έκτιμουν τον θετικό άντικτυηρ 
που είχαν στην Κύπρο οι θέ­
σεις της κυβερνήσεως του ΠΑ- 
ΕΟΚ για1 το ΐΚυπρια-κό. Οι θέ 
σεις αυτές -έγιναν το θεμέλιοι 
ιγια την αναίρεση των αίσθημά,
των απαγοητευσειρς που ετρε 
(φε ύστερα από τις δυσάρεστες 
περιπέτειες

I λαός.
του ο κυπριακός

«Οι δυο οργανώσεις χαιρετί 
ζουν και συ μπαρ αστέ κοντά ι
στις προσπάθέι-ε-ς' για επανατο 
ποτέτηση του κυπρια-κου π-ρο- 
Ιβλήίματος. (Για μας η λύση συ
το-ύ του τόσο -κρίσιμου για την 
διεθνή «οινότητσ θέματος, δεν 
θα
το 
κή 
το

υπάρξει αν ό-εν κατοχυρωθεί 
ενιαίο, η κυρι-αρχία η εδσφι 
ακερα-ιότητο και το αΙδέσμευ 
της κυπριακής δημοκρατίας/,

νοησάσης αμαρτωλής με την με-, βαστρον μύρου έχ-ουσα πολυτί- 
στήν κοκόνοισς ραθυμία του 'βου...» ήλθε και αυτή στον λ-ω-
-προδότου μαθητσύ και ψάλλει 
«δεινόν η ραθυμία, μεγάλη η. με­
τάνοια!». Ώ η εξομολόγηση της 
πόρνης! Ώ η- πίστη της γυναί­
κας!

Ο Ιερός ΧρυσόσίΓομος τελειώ­
νει την ομιλία του στη σημερινή 
αγία και Μεγάλη ημέρα, με την 
-εξής ιστορία:

'Μια γυναίκα πήγε σε κάποιο 
γέροντα Μοναχό για να εξομολο 
γηθεί και επειδή ήσαν πολλές οι 
αμαρτίες της δεν μπορούσε, δεν 
είχε το θάρρος να τις πει. 'Οταν 
έφευγε από κει, συνάντησε στο 
δρόμο κάποιο λεπρό Μόναχό που 
-ήταν ξαπλωμένος στη γη και δεν 
είχε κανένα για να τον φροντί­
σει. Ταυ λέγει η γυναίκα, θέλεις 
να σε πάρω στο σπίτι μου να ξε 
κουραστείς και να παρακαλέσεις 
το θεό για τις αμαρτίες μου; Ο 
-Μ'οναχός αποκρίθηκε: Φρόντισε 
χριστιανή και κάμε ελεημοσύνη 
σε μένα τον ταλαίπωρο και α- 
μαρτωλό.

Η γυναίκα τον πήρε στο σπίτι 
της, τον έλουσε, τον έντυσε με

βό Μοναχό και κρατώντας φιάλη 
με μύρο άλειψε το κεφάλι και τα 
πόδια του μαζί ,με τα δάκρυα 
της και τα εσπόγγιζε με τα μαλ­
λιά της εξομολογούμενη τις α­
μαρτίες της. Εκείνη την ώρα έγι 
νε σεισμός στο σπίτι της και μιιό 
φωνή, η φωνή του θεού του α­
οράτου έδωσε τη δικαίωση. «Ας 
-είναι συγχωρημένες οι αμαρτίες 
σου». Την ίδια ώρα ένα δεύτερο 
θαύμα θεραπεύει τον άρρωστο 
Μοναχό που νοναΤίξει μαζί με 
την γυναίκα και δοξολογούν το 
θεό!

Και τελειώνοντας Τη διήγηση 
ο Ιερός Χρυσόστομος γράφει: 
Ίδετε μετάνοια καθαρή, ίδετε 
θαυμάσια σε αμαρτωλή. Ας μι- 
μηθούμε λοιπόν και μεις την με­
τάνοια και την εξομολόγηση της 
πόρνης για να ελεηθούμε από το 
θεό και να αξιωθούμε της -βασι­
λείας των ουρανών.

Τη άφάτω Σου ευσπλαχνία Χρι 
στέ ό θεός ήμύν ελέησαν καί σώ 
σαν ήμάς ώς φιλάνθρωπος.

Άπό τη Γνωμ. ’Επιτροπή

ΝΕΕΣ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Συνεδρίασε προχθές υπό την 
προεδρία του Νομάρχη κ. Γεωρ 
γιόδη η Γνωμοδοτι-κή Επιτροπή 
το-υ Ν. 1ι262)82.

Στην συνεδρίασή της εξέτασε 
δέκα -επτά (17) αιτήσεις επ-ενδύσε 
ων, από τις οποίες ενέκρινε:

• Στον Ν. Ηρακλείου:
— Δυο Συν)ιστικά ελαιουργεία 

-κόστους 13.000.000 δρχ. και 4 
θέσεων απασχόλησης και 3.3'67. 
000 δρχ. αντίστοιχα.

—· Μια ξενοδοχειακή μονάδα 
κόστους 113.000.000 δρχ. -και 
23 θέσεων απασχόλησης.

— Μια Συν)ικήμονάδα εμπορί­
ας ο-πωροκηπευτικών κόστους 15 
2C0.C00 δρχ. και ι22 θέσεων απα 
σχόλησης.

• Στον Ν. Χανιών:
— Μια ξενοδοχειακή μονάδα,

Κόστους 33.000.000 δρχ. και 
θέσεων απασχόλησης.

• Στον Ν. Ρέθυμνου:

■

9

' στους 12.770.000 δρχ. και 3 θ-έ 
। σεων απασχόλησης και 23.350. 
ι 000 -δρχ. και 6 θέσεων απασχόλη 

σης.
— Μια Συν)<κή Βι-αμηχανία επ-ε 

ξεργασίας χαρουπιού κόστους 
94.000.000 δρχ. και 40 θέσεων 
απασχόλ-ησης.

— Μια ξενοδ)κή μονάδα κό­
στους 29.000.000 δρχ. και 5 θέσε 
ων απασχόλησης.

• Στον Ν. Λασιθίο-υ:
— Δυο Συν)κά ελαιουργεία κό 

στους 9.800.000 δρχ. και 10 θ-έ 
σεων απασχόλησης και 8.100.000 
δρχ. και 11 θέσεων απασχόλησης 
αντίστοιχα.

— Ένα Συν)κό συσκευαστή­
ριο αν-θέων κόστους 11.450.000 
δρχ. και 10 θέσεων απασχόλη­
σης.

— Δύο Συν)κά ελαιουργεία κό

ΜΟΝΩΣΕΕ

Παντός είδους.

Τηλεφ. 244260—284807.

ΒΕΚΚΑ
νΑΑΑαν«ικ<& 
tnA. 242880

ηρωικού Παλαιστινιακού λαού ες που εδημοσιευθησαν στον 
και του μοναδικού εκπροσώπου σημερινό ελληνοκυπριακό τύπο 
του. της οργανώσεως για την ότι ο βοηθός ΓΓ του ΟΗΕ κ. Ε 
απελευθέρωση της ΓΓαλαίστί- ιρχατ τον προσεκά-λεσε να συνα
νης μέχιρ-ίς ότου το ανεξάρτητο 
και κυρίαρχο παλαιστινιακό 
κράιτος γίνει αλήίθειια.

Στο μεταξύ σ κυβερνητικός ε

ντηιθεί με τον Γ.Γ. του ΟΗΕ 
-κ. ιΚσυεγιαρ τον ερχόμενο μή 
να.

(Οπως μετέδωσε ο -Μπαυιρακ,
κπρόσωπος κ. Α. Χριστοφίδης. σχολιάζοντας τις πληροφορίες 
εδήλωσε ότι δεν γνωιρίζει αν ο
(βοηθός ΙΓ,Γ. του. ΟΗΕ κ. Ερχαιρτ 
(βολιδοσκόπησε τον κ. Ντενκτας 
για συνάντηση υψηλου επιπέ 
-δου με τον Γ.-Γ.. του ΟΗΕ, πρό 
σθιεσε (όμως -ότι ο -κ. Κουεγισο 
συνεχίζει τις προσπάθειες και 
διαβουλεύσεις του με στόχο πά

συτές, ο κ. Ντε-νκτά-ς είπε ότι 
μια τέτοια πιρόσκληιση είναι

εκτός συζητή-σεως, γιατί ο κ. 
ΙΚου-εγια-ρ γνωρίζει πολύ καλά: 
πως -είναι αδύνατον ν-α έγκατα 
λεί-ψουμε την 'Κύπρο- πριν διενε 
ιργηθουν εκλογές στον Βοραά».

ντοτε την πραγματοποίηση 
ναντήσεως υψηλου -επιπέδου 
συι/τομότερο δυνατόν.

Ο ΝΤΕΚΤΑΣ ΑΡΝΕΙΤΑΙ

συ 
το

Ο τουρκοκύπριος ηγέτης κ, 
Ντεντκάς. διέψευσε πληροφορ-ί-

Τέλος, ο κ. Ντενκτάς είπε ότι 
«μάθαμε, επίσης, πως ο ΓΓ rcu 
ΟΗΕ δεν -επιφυλάττει εκπλήξεις 
ούτε για την μια ή την όλ η 
πλευρά. (Και αυτή- είναι η πρα 
γματική κατάσταση».

Μέ απόφαση του κ. Παπαδονικολάκη

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ 01 ΑΔΕΙΕΣ
ΠΟΥ ΑΦΑΙΡΕΒΗΚΑΝ ΜΕ

Επίσης, οι ουο οργανώσεις 
εκτιμούν την ανάγκη της διασ 
φαιλίσεως των βιασι-κών δικαιω­
μάτων-:

Επιστροφής όλων των 
προσφύγων στις ε-στί-ες τους.

- Ελεύθερης εγκαταστάισεως 
επικοινωνίας και η περιουσίας 
ολσκληοσ:ι του κυιπ-ριακαύ λα 
ον.

•Και- το ιανακοινωθέν καταλή 
iWi: -Η Σ.Ν. ΕΔΕΝ και η νεο­
λαία του ΠΑΣΟΚ παιρακολου 
θαύν ,με προσοχή τις εξελίξεις 
στην Μ. Ανατολή, οι νεολαο-ί 
της Κύπρου- και της ΕΑ-λιά'δος 
(θα- σγωνισθουν στο πλευρό του

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)— 
ΙΕπιστρέφονται από την ,μεγά 

λη Πέμπτη όλες οι επαγγελματι 
-κ-ές -άδειες που είχαν -αιφαίιρεθεί- 
για παραβάσεις του συστήμα 
το-ς ελέγχου συμπεριφοιράς οδη 
γών (Συστευ ποιντ).

Οπως τόνισε ο υπου-ργόις συ 
ιγκοινώνιων κ. I. Παπαδονικόλα 
ικης η απόφαση λσμβάνεται -«γι 
α πρώτη και τελευταία- φορά» 
λόγω των εορτών του ΠΑΣΧΑ 
και επίσης, λόγω ■ του μικρού 
διαστήματος εφα,ρμοψής του 
συστήματος αυτού.

Το μέτρο ισχύει συνέχισε ο 
υπουργός και για τους οδηγούς 
που έχουν ξεπειρίάσει τους 1β 
Ιβαθμους αλλά δεν έχουν λάβει

ΤΟ “ΙΜΐΝΤ ΣΥΣΤΕΜ,,
ακόμα τα α-φαι-ρετηρια σηιμειω 
ματσ (επιαιγγελματιες).

Υπενθυμίζεται ότ ι μέχρι o-r^ 
ιμ-ερσ έχουλν αφαιρεΟεί 600 άιδει 
ες οδηγήσεως επαγγελματικές 
και ερασιτεχνικές ενώ εκκρεμεί 
η αφαίρεση άλλων 45 περίπου.

Από αυτές -ήδη -έχουν επανακ 
τηθεί, -κατόπιν εξετάσεων, οι 
1(00.

.Στην -(Αινεχεισ ο κ. Παπαδονι 
κόλάκης ανέφρρε ότι ειδική: επι 
τροπή που συνεστ-ήβη στο, υ­
πουργείο θα επανεξετάσει το 
σύστημα ελέγχου, όσο αφορά 
τους πόντους -γιο τους επαγγε 
λμστιες, οι οποίοι θα μπουν ου 
-μ-φωνα με πληροφορίες σε ειδι 
ικέ-ς κατηγορίες με στόχο- την α ύ 
ξηση- των -βαθμών.

Λόγοι και αν«18ογοι

ΣΤΗ ΡΟΔΟ ΑΥΡΙΟ

ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 9 (ιΑιΠΙΕ:)— 
Στην Ρόδο θα πάει την ιΜ- 

Πέμπτη ο Πρωθυπουργός κ. Αν 
ιδρέάς Παπανδρέου ιδιωτικά'.

Ο πρωθυπουργός θα επίατρέ 
ιψει το Μ. Σάββατο από το νη 
σί για νσ παραστεί στο Μητρο 
πολιτικό Υαΐό, στην Αθήνα στην 
Ανα στ άσ ι μη ακολουθί α.

Την ΐΚυριακή του Πάσχα ο 
Πρωθυπουργός θα επισκεφθε-ί 
σηρατιωτικές μονάδες του λε- 
ικανοπεδίου Αττικής.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.

ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

ΜΕΣΑΡΑΣ

Το- νεοεκλεγέν Δ.-S. του 
Συλλόγου- Δασκάλων και Νηπι 
αγωγών Μεσαράς «:Η . Φαι­
στός» ισυγκρατήθηκε σε σώμα 
ως εξής:

(Πρόεδρος: Φανουράκης Γεώ­
ργιος

Αντ)δρος: Πετειναράκηΐς Μί 
χαήλ

Γ. Γραμματέας: Κοιρνάρος 
Γεώργιος

Ταμίας: Ντρουμπογ-ιάννης
Κων)νος

Μέλη: Ασκαξυλάικης Γεώργ. 
Μαθιουδάκης Ιωάν., Σμαραγ’δύ 
κης Μιχ.

Και για την Ελεγκτική Επι 
τροπή:

Πρόεδρος: Λαζανάκης Γέώρ.
Γραμματέας: , Τζομπανάκης 

Γεώργ.
Μέλος: Δάμιανάκη Αικατ.

Τα παραπάνω- μέλη των οργ« 
νο>ν της διοίκησης το-υ Συλλά 
γου εξελέγησαν στις αρχμιρεσί 
ες της 2Ι-4*·19®5· από τον -Ανεξά­
ρτητο Συνδυασμό: Συνδικαλι­
στική Ενωτική Κίνηση- Δασκά 
λο>ν —Νηπιαγωγών Μεσαριάς.

« ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ » 
PRIVET DISCO —CLUB

Η μεγαλύτερη IN DISCO ΓΙΑ ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ

θέλουμε να σας προσφέρουμε κάτι το διαφο­
ρετικό και καταφέραμε να κάνουμε κάτι το ξεχω­
ριστό. -

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ 14-4-85 Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 
μετά την Ανάσταση.

Σας εγγυόμεθα μια αξέχαστη βραδιά σ' ένα φαν 
ταστικό περιβάλλον, για να απολαύσουμε μαζί 
τις τελευταίες μουσικές επιτυχίες από τα τελειότε­
ρα ηχητικά συστήματα και τον υπέροχο φωτι­
σμό, από τα πιό σύγχρονα φωτιστικά εφφέ.

Και το ωραιότερο: μετά τον χορό σας μια 
βουτιά στη θερμαινόμενη πισίνα μας, για να κλεϊ 
σει όμορφα η βραδιά σας.

I

ΤΗΣ HMEPAC
ΤΟ ΑΦΗΓΗΜΑ «Τ' αυγά 

του Λαζάρου» δβν αφήκε να 
πούμε τίποτε μεσούσης της ε 
βδομάδας για «Των -Παθών του 
-Κυρίου τας απαρχώς». Την ονο 
μασαν οι (Πατέρες της (Εκκλησί 
ας Εβδομάδα των Παθών, επει> 
δή κάθε μέρα της αντιστοιχεί 
και μ' ένα δραματικό περιστα 
τικό από την ζωή του Χριστού.

Ο ΛΑΟΣ κάνει δικούς του 
χαρ-αχτηρισμούς για τις ημέρες 
της Μεγάλης -Εβδομάδας και
λέει:

Μεγάλη 
μαχαίρα. 
Μεγάλη 
χλίψη.
Μεγάλη

Δευτέρα —Μεγάλη

Τρίτη —Μεγάλη

Τετράδη —Ο
στός επιώστη

Μεγάλη Πέ'φτη —Ο 
στός εδέθη
Μεγάλη Παρασκευή!—Ο 
στός στο καρφί 
Μεγάλο- μου- Σάββατο

Χρι-

Χρι-

Χρι

και
Λώς θα σε περάίσω! Απούχεις 
πέντε ταχυνές και τρία μέση 
μέρια και τρία 'πο'μεσήμερα 
ως να περάσ’ ημέρα!'

ΣΕ ΠΟΛΛΑ κεντρικά μέρη 
της αγοράς είναι αραγμένοι 
(με -άδεια της Αστυνομίας άρα 
γε;) διάφοροι έμπορο-ι, του πο 
βαριού και πουλάνε μικρά που 
λάκια —^κλωσσόπούλα— στεν 
τωρεία φωνή:

—Πουλάκια, η χαρά των παί 
διών σας!
Και προσφέρουν για «χαρά» 
πακεταρ-σμένα —φυλακ-ισμένα, 
αιχμάλωτα κλωσσόπουλα που 
ζητούν απεγνωσμένα βοή­
θεια, σε πλαστικά- κόκκινα αυ­
γά για να είναι, και πασχαλι­
νός ο διάκοσμος. Φωνάζουν, 
κανείς όμως, δεν ακούει τον 
σπαραγμό τους. Τ' αυτιά μας 
έχουν εκβαρβαριστεί-,

-ΕίΝΪΝΌΕΙΤΑ-Ι πως οι νεοσ­
σοί αυτοί που δεν αριθμούν 
βίρ παραπάνω από 4ί—5 ημε­
ρών είναι προγεγραμμένοι και 
ή μόνη- χαρά που θα δώήουν 
είναι ο θάνατός των. Και μάλι 
ότα ιμαρτυριίκός. Γιατί τα παι 
διά δεν ξέρουν που αρχίζει και 
που τελειώνει η θωπεία για τα 
ζωάκια και τα πουλιά που θα 
πέσουν στα χέρια,- τους.

ΥΠΗΡΧΕ νομίζω κάποτε μια 
σχετική, απαγόρευση για το εί 
δος αυτό τουι εμπορίου των 
μελλοθανάτων νεοσσών, που 
είναι καθαρή; σκληρότητα και. 
βέβαιη δολοφονία. Σε περίπτω 
ση που δεν έχει καταργηθεί 
γιατί δεν εφαρμόζεται; Ot ξέ 
νοι- που έχομε πολλούς από τό> 
ρα -και είναι πολύ ευαίσθητοι 
στέκουν και τα βλέπουν με συ 
μπ'άθεια και απορία μπροστά 
στα υπαίθριο αυτό παζάρι και

φυσικά βαθμολογούν! (με )όιχι 
κολακευτικά νούμερα' τον πολι 
τισμο .μας. Γιατί δεν είναι μό 
νο πού δείχνομε αδικαιολόγη­
τη σκληρότητα, αλλά εθίζομε 
-και τα παιδιά μας να νιώθουν 
χαρά θανατώνοντας αθώα ζωά 
κια κάι πουλιά.

ΜΙΑ γνωστή ,μου και συμπα 
θέστατη κυρία μου έβγαλε α 
π'ό το- -κουτί που κρατούσε και 
μου έδειξε ένα ζευγάρι μαύρα 
παπούτσια που είχε αγοράσει 
για τον άντρα της και ιμ' ερώτη 
σέ:-

—Σάς αρέσουν;
—Ωραία είναι, μα γιατί του 

πήρες δυο παπούτσια; Ένα. έπρε 
πε, είπα.

—-Ένα; Μα δυοι πόδια έχε ί­
ο άντρας μου! διεμσρτυρήθη.

—Το ξέρω, αλλά εσύ του τα 
βάζεις -σ' ένα.

Αιφνιδιάστηκε, εγέλασε, άλ 
λά δεν τάχασε.

—Τό άλλο θα -μου χρειαστεί 
όταν θα παλιώσει τα πρώτο!

ΦΥΣΙΚΑ πρόκειται για πείρα 
γμα χωρίς αντίκρυσιμα- γιατί τό 
ζευγάρι ζεν αρμονικότατα: -και ού 
τε κατά διάνοια ελληλοκατα- 
πιέζονται. Αυτό δεν σημαίνει 
όιμώς ότι δεν υπάρχουν και πει 
ριίπτώσεις —-και Ιπολλές ’μάλι­
στα— που το ένα παπούτσι 
(για τον ,άντρα (βέβαια) είναι- 
-μόν,ιμο καθεστώς -και η...μετά 
πόλίτευση αδύνατη. Παρά την 
ισότητα των δυο φύλων, οι... 
μονοσάνδαλοι -στις ημέρες μας 
είναι άφθονοι1...

ΕΠΤΑ, ίπροχΒές (στον (μικρό
εγγονό μου, ότι το Πάσχα 
ναι στο δρόμο κι έρχεται.

, αυτός με ρώτησε:
— Με πώς;

Βρέθηκα σε δύσκολη θέση

εί
Κι

να
του απαντήσω- γιατ-ί αν έλεγα 
με αυτοκίνητο φορτηγό, ταξί, 
πλοίο, αεροπλάνο, γίνονται τό 
σες απεργίες συχνά, όπως των 
φορτηγατζήδων προχθές που έ 
ίμει-ναν πολλά επαρχιακά κέν 
τρα στην Κρήτη χωρίς βενζί- 
να, το Πάσχα αντί να φτάσει 
στην ώρα του —στις 14 του 
Απρίλη— θα έφτανε την Κμρια 
κή του Θωμά ή τη.,.Μεσοπεν 
τηκοσ-ή! Στο- φόρτε δηλαδή
της προεκλογικής μ<ά!χης, 
γίνουν οι εκλογές στις 9 
νίου.

αν
Ιου

ΕΥίΓΥΚΩΣ που τέτοιες 
ρες ταξιδεύουν με την άμαξα

μέ-

του χρόνου η οποία δ®ν απερ- 
γεί ποτέ. Δυστυχώς πρέπει- να 
πούμε. Γιατί αν απεργοϋσε πν> 
τε-πότε δεν θα 'γράφε το κον 
τέρ- του χρόνου τα χιλιόμετρα 
που ιμας έχει ορίσειί ο- Θεός να 
δίανύΐσομε. Και -θα τρώγαμε πε 
ρκΤσότερο χρόνο.

Κωστής Φραγκούλης

Β-κελα-ίαν Βιβλιοθήκην
H

©
H
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I 
hjivoyiud ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ 

. ί ι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Χωρίς ακόμη να σωνέ-λιθοιμιε 
οκό τονί ξαψνιίκίσ χαμό της αγα 
(πημένης (μας μητέρας

Αλαξάνδρας Φιλ.ίππ<Η> 
Αγιομυρτ/ιανάκη 

«σίθανόμαιστε την ανάγκη να 
ευχαριστήσομε όλους όσους 
(μας συμπαραστάθηκαν στο βα 
(ρύ πένθος μας, σκηίγιενείς και 
φίλους.

Τα παιιδιά της

ΑΣΤΟΡΙΑ
Μπεν Χουρ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΛΝ
Παρίσι - Τέξίας
ΚΡΟΝΟΣ
Καράτε Κιντ
ΟΡΦΕΑΣ
Μιχαήλ Στρογκώφ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τεκϊλα Τζο
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΓΒΙΝ
Οι φλογερές του Παρθεναγωγείου

Μεταξύ Καψή καί Στέρνς

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ ΧΘΕΣ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ
ΑΕΡΟΠΟΡ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΗΠΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα ,με 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Μιχάλης Αναγνωστάκης του 
Εμμανουήλ και της Ειρήνης το γέ 
νος Ζαχαριάδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Μαράκη του θωμά και 
της Δέσποινας το γένος Γιαλσυρά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Γαρύπα πρόκειται να παν- 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Γαρύπα.

Ο Καλλιπολίτης Κων)νος 
του Παναγιώτη και της Ζαχα 
,ρένιας το γένος Κόκολήκη που 
γεννήθηκε ικαι ικατοιίκεί στο Η 
ράκλειο και η Ελευθερία Τσα 
γκαράκη του Αντωνίου και της 
'ιΟλίγας το γένος Ανσωνογιαννά 
ικιη που γεννήθηκε ικαι κατοι­
κεί «τον Κρουσσώνα -θα ,έλλ 
θουν σε γάμο1 που θα γίνει στο 
Κιρουσσώνα.

Ο Κων)νος ΊΠτομίχελάκής 
του Γεωργίου και της Χρυσόν 
θης το γένος Λαμανάκη ποιυ 
γεννήθηκε -στην Αγ. Βαριβάρα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Δέσποινα Καστρουνή του 
Λουκά και της Σοφίας το γένος 
ΓεροντίΒου που γεννήθηκε στο
Π'άριίστέμι Αττικής και κατοι 
κεί -στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρειίτούιν και ο γάμος θα 
γίνει στην Αγ. Βαρβάρα.

Ο Ανδρέας Βαρδάκης του Ευ 
αγγέλου και της Μάρθας το γέ 
νος Ηλιάκη που γεννήθηκε στο 
Ρέθυμνο και κατοικεί στην Α-; 
θήνα και η Μελπομένη Πρώτο 
γεράκη του Ευαγγέλου και της 
Στέλλας το γένος Παπαιδάκη 
που γεννήθηκε -και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να πα 
ντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Λούγαρης Βασίλειος του 
Παναγιώτη και της Άννας το 
γένος Ξαινθουδάκη που γεννή­
θηκε στα Λιθακιά Ζακύνθου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Περάκη Μαρία του Γεωργίου 
και της Ιούλας το γένος Χαΐ 
ρέτη που γεννήθηκε στο Βού>- 
περταλ Δ. Γερμανίας και κα 
τοικεί στο Ηράκλιεο θα παν- 
τρευτού νκαι ο γάμος θα γίνει 
ατό Ηράκλειο.

Ο Αλέκος Ασκΐ«ν«κιΐς του 
Γεωργίου και της Μαρίας το 
γένος Πετράκη που γεννήθηκε 
στο Λραιπέτι και κατοικεί οτο 
Ηράκλειο και η Ροδούλα Πέπ- 
πα ταυ -Δη μητιρίου ικαι της Μα 
ρίας το γένος Βασιλάκη που 
γεννήθηκε στο Αργαλοχιώρι 
και κατοικεί στο Ηράκλεια θα 
παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΆΛΛΑΛΑΛΛΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑ/

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ f
Χίδικός Παθολόγος <'

ΕΒΑΝΣ 39
(Πλατεία Κορνάρου) ■!

Δέχεται 9-1 καί 11-8.30. '' 
Τηλ. Οικίας 286808 !

1

<

Μ. Τετάρτη 10 Απριλίου 1985 
ΕΡΤ 1

4.20 Ενα, δύο, τρία., πάμε
4.45 Παραμύθια της κούκλας
5.00 Γιαπωνέζικα παραμύθια
5.25 Οι περιπέτειες του Γεν Τεν 
5.30 Στο χώρο του ελληνικού

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

• ΑΣ ΕΙΝΑΙ καλά... τα φτιάξανε!!! Μιλάμε για τα φανάρια της πλατείας Κύ 
πρου, που εδώ και αρκετά... τερμενα ήταν χαλασμένα. Βέβαια χρειάζον­
ται κάποια ρύθμιση, αλλά δεν νομίζομε ότι θα χρειαστούν περισσότερα 
...τέρμενα για να ρυθμιστούν, απ’ όσα χρειάστηκαν για να τα φτιάξουν!!!

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μαρπιμιανάκη Έλλη Λ. Κοίλο 
καιιρινού
Ανοικτά από 08.0(λ-^24.00 
Λαγουβάρδου Μ. Λ. Δημοκρα 
τίας (παραπλ. Κριτζά) 
Ανοικτά από 08.00—ι2Ο.3Ο 
Καταλαγαριανός Ιωάν. Λ. Κά 
λοκαιρκνού
Λιοδάκης Γεώίργ. οβ. Έβανς 
Ανοικτά από 08.00—'22..Ο0 
Πετράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μη 
νά
Διημερεύοισες και όιανυκτερεύ 
ουσες κλινικές 1ΙΚΑ
Ασκληπιείο Παό)κα
Αγ. Τεώργιιος Χειρ)Κά
Θερ. ΙΚΑ ’ ΟρΟ)Κά
Αγ. Γεώργιος Καρδβκά

Άγ. Γεώργιος Οι*ρ)κΙώ
Αγ. Χαράλαμπος ίΝευρ)κά
Μαρκάκη 0:<ρθ)κ:ά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Αντ. Βογιατζάκης Λ .62 Μαρτϋ 
ρων
Γεωργ. Τιμπακιανάκη οδ. Θε1 
ρίσοο
Μιιχι. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιαν. Πετράκης Λ. Πίλαστήρα 
Μαν. ΣκαρπαΟιωτάκης οδ. Ο 
λύμιπου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

’Όλους τους συμμειρισθένΤες 
το ττένθος 'μας για τον -θάνατο 
του αγαπημένου μα ςσυζύγου 
και πατέρα

Ιωάννου Κ. ΣυναΤσάκη 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδι-αίτερα ε-υχαρίΒίτούμε τον 
.ιατρό παθολόγο κ. Ιωάννη: Σέ 
γκο, για το .μεγάλο ενβιαΚρέ- 
ρον που έδειξε ως επιστήμο­
νας και ως άνθρωπος κατά την 
διάρκεια της ασθένειας Του.

Οι ευχαριστούντες
Η γυναίκα το» 
Τα παιδιά του

ΕΛΕΝΗ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 
- ΔΑΒΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά 9,30’ 
π.μ. — 1 μ.μ. και 6 μ.μ.— 
8,30’ μ.μ. εκτός Σαββάτου 
Διεύθυνση: 1821 αρ. 16, 
Τηλ. 288462.

1—25

ΓΡΗΓΟΡΗΣ « 
ΚΜΜ ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ |

Χκιρουργός § 

'Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχσ- 5 
λής Πανεπιστημίου Αθη- I ' 
νών. ; '
Δέχεται ατά Ιατρείο τρμ i 
Οδός Βικέλα 10 Πλατεία ] ι 
Κορνάρου (Βαλιδί Τζα- <' 
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π. ί; 
μ. καί 6—8 μ.μ. Τηλ. Ί- ; ι 
ατρείου 224518 —■ ·Ι- < [ 
«Ιος 289494

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Συνεχίζεται έως και την Τετάρτη η συναρ-παστική περιπέ­
τεια που έγινε παγκόσμια η επιτυχίο της χρονιάς

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΉΤ
Κατάλληλο — Α’ Προιβολή

«ΑΣΤΟ ΡΙΑ»
ΜΠΕΝΧΟΥΡ
Τσάρλτον Ήστον

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ. 283206 

ΠΑΡΙΣΙ - ΤΕΞΑΣ 
Α' Προβολή — Ναστάζια Κίσκι

«ΟΡΦΕΑΣ»
'Ωρα έναρξης 4

ΜΙΧΑΉΛ ΣΤΡΟΓΚΩΦ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη χάνι

Μ. Εβδομάδα κλειστά.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΤΕΚΙΛΑ ΤΖΟ
Γουίιστερν

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,30' μ.μ.
01 ΦΛΟΓΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟΥ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

6.00
6.30
6.45

'κινηματογράφου 
Αθλητισμός 
Ειδήσεις
Πασχαλινό οδοιπορικό 
στη βυζαντινή Ήπειρο

7.05 Βυζαντινοί εκκλησιαστι­
κοί ύμνοι

7.30 Περισκόπιο
8.10 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.30 Λίβερπουλ — ΠΑΟ

00.15 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Αλη Μπόινγκο
5.30 Σπο·ρτ Μπίλλι
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ω γλυκύ μου Έαρ
7.15 Η Ακολουθία του 

Νιπτήρος
9.00 Εις Αδου κάθοδον
9.30 Ειδήσεις

Γ0.05 θέατρο
ΙιΙ.ΟΟ Ντοκιμαντέρ
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μ, Τετάρτη 10-4-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15

08.30
08.35

03.40
09.00

Ειδήσεις
απ' όλη την Κρήτη 
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Χρήοιμος οδηγός
της Κρήτης
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

10.05 Πόλεις και χωριά της Κρή­
της στο πέρασμα 
των αιώνων

10.20 Κρητικοί ρυθμοί
10.40 Δίκτυο
,11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίικτυο
12.ι05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο
19.05 Η Ακολουθία του Νιπτή­

ρας από τον Αγ. Μηνά
21.00 Δίκτυο

• ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ προσπάθειες 
Εαταβάλουν οι (άνθρωποι -Της 
Ολυμπιακής που εργάζονται 
στο Ηράκλειο —^κεντρικά γρα 
φεία, αεροδρόμιο, δέματα κ/Λ 
—: για να εξυπηρετήσοιυν τους 
διφκιναύμ&νο-υς με τα αεραπλά 
να της 'Εταιρείας, τόσο στο ε 
σωτεριικό, όσο και ότο εξωτε 
ρι|κό. Πολλές φορές, όμως, αν 
τ,ιιμετω,πίζουν -τεράστια προβλή 
ματα και δέχονται τις όικααι- 
λογημένες διαμαρτυρίες των 
διακινομμένων εξ αιτίας της ί 
δίας της ΕΤαιρείας ή καλύτερα 
εξ αιτίας της τακτικής που α 
κολου&ούν ορισμένοι . .εγκέφα 
λοι- που είναι κλεισμένοι σε κά.. 
ποιο γραφείο της Αθήνας και 
δεν έχουν γνώση της πράγματι 
κότητας. Χαραχτηριστικό παρά 
δείγμα η ματαίωση της πτή- . 
σης 512 προχθές Μεγάλη Δευ 
τέρα. Και φυσικά άλλα είπαν 
στους επιβάτες που περίιμεναν 
στην Αθήνα -και άλλα στους ε 
πιβάτες του Ηρακλείου που θα 
ταξίδευαν ιμε την πτήση αυτή. ■ 
Το να μην βρίσκει κανείς ει ί 
σιτήριο για να ταξιδέψει δεν ( 
ταυ- δημιουργεί τόσα προβλή- ; 
-ματα, 'όσα το να έχει εισιτήριο . 
και1 να το» πουν ότιακ-υρώνε- , 
ται η πτήση. (

• Oil ξένοι που έρχονται ■ 
αυτές τις ημέρες στην πό . 
λη ιμας «κουτουλούν» στο- J 
Μουσείο, γιατί έχουν απε ; 
ργίία -οιι φύλακες. Οι αρμό , 
διοι πρέπει να εξετάσουν ' 
τα αιτήματα των απεργών ; 
για να πάψει η- ταλαιπω- . 
ρία των ξένων, που κά- ( 
νουν χιλιάδες) χιλιόμετρα ; 
για να δουν τοιυς αρχαίο- . 
λογικούς μας χώρους.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της '

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ
Τον κόσμο- που βρεθήκαμε άλλοι τον είχαν πρώτα 
και μεις θα τον αφήσουμε σαν του Μα Του χόρτα. 
Γιατί είναι νόμος φυσικός και τίποτα δεν μένει 
κι ό,τι στον κόσμο γεννηθεί φθορά το περιμένει. 
Γι’ αυτό θα πρέπει οι άνθρωποι να ζουν σαν τους ανθρώπους 
αλλιώτικα από τα θεριά στο φέρσιμο στους τρόπους. 
Έχει ο κόσμος αγαθά έχει περίσσια κάλλη 
μα τα γκρεμούν ασύνετοι μέσα στην παραζάλη. 
Δεν σκέπτονται τι κάνουνε δεν βλέπουνε πού πάνε 
κι αυτά που φτιάνουν το πρωί το βράδυ τα χαλάνε.
Οι συνετοί τα βλέπουνε και λένε λυπημένοι: 
που είναι- ο Πολιτισμός γιατί δεν επεμβαίνει; 
Αν εκοφήθηκε βαθιά θα πρέπει να ξυπνήσει 
κι όπου κι αν δει καπνό φωτιάς να τρέξει να τη σβήσει . 
Να βγει στο πιο ψηλό -βουνό (Ιμαλάια) και να βροντοφωνήσει: 
έχει η ανθρωπότητα δικαίωμα να ζιήσει.
'Αρχοντες όλων των Λαών να δώσετε τα χέρια 
και να πετάξουνε παντού Ειρήνης περιστέρια. 
Να διαλαλούν από ψηλά το «Επί Γης Ειρήνη» 
να ζούνε όλοι οι Λαοί μ' αγάπη - αδελφοσύνη.

Ηράκλειο Μάρτιος 1985 
Στέλιος Τσαγκαράκης

ΑΘΗΝΑ 9 (Α'ΓΤ.Ε)—
Υπογράφηκε σήμερα στη Τ. 

00 το μεσημέρι, στο υπουργεί 
ο των εξωτερικών, από τον υ 
φυπουιργό εξωτερικών κ. Καψή 
κιαι τον αμερικανο πρέσβυ κ. 
Στερνς, η νέα ελληνσαμερικανι 
κή συμφωνία αεροπορικών συγ 
κοινωνιών μεταξύ Ελλάδας — 
ΗΠΑ η οπ-οια καταιρνεϊ όλες τις 
σε βάρος της Ελλάδας προβλέ­
ψεις της προηγούμενης συμφω 
νιας και αποκαθιστά αμοιβαιό­
τητα και εξισορροπηση σνμφε- 
ρόιντων μεταξύ των δυο με-ρών.

ΙΗ νέα συμφωνία αποτελείται 
από τα εξής 'δυο κείμενα:

111. Προσωρινή συμφωνία δ)ά 
ρκειας ενός χρόνου, που προβ­
λέπει την συνέχιση των πτή-σε 
ων των δυο αεροπορικών έτσι 
(ρέιων, της Ο.ιΑ. και της TWA 
με τους όρους και τις προυπο 
θέσεις που γίνονται σήμερα, κα 
ταργουμένων όλων των άλλων 
προβλέψεων της -παλαιός συμ­
φωνίας.
2. Ενα μνημάνιοπου θα καθορί 
ιζει το -ηλαισιο των συζητήσεων 
του επομένου γυρου των δια 
ποαγυατεύσεων. αναγνωρϊζον 
τας και στις δυο πλευρές το 
δικαίωμα δεύτερης γραμμής α 
πό άλλο σημείο πλην Νέας Υόρ 
κης.

Ευγκεκρ-ιμιένσ, η αμερικανική

πλευρά θα. έχει δικαίΐήμα να 
χρησιμοποιεί στις ΉΠΑ τερματι 
■κό σημείο οποισδήποτε άλλο 
πλην Ν. Υάρκης, με ένα ενδιά 
μέσο σημείο' στην Έυιρωπή, χω­
ρίς δικαίωμα να εξυπηρετεί 
-κίνηση επιβατών αηό το ενδιά 
μεήο σημείο.

Η Ο.Ά. θα >έχει Δικαίωμα- να 
χρησιμοποιεί σαν τερματικούς 
σταθμούς και μάλιστα σε συνδι 
ασμό, το Σικάγο και την Βοσ 
τώνη, και ενδιάμεσο σημείο 
ατην Ευρώπη της δικής της ε 
πιλογής, έχοντας ταυτόχρονα 
και δικαίωμα εξυπηρέτησης επι 
βατών, από το -ενδιάμεσο σημ-εί 
ο.

H τελευταία αεροπορική συμ 
φωνια υπογράφτηκε το 1946 
-και ανανεώθηκε στο 1966 και 
το 1)968 και Ιαχυε μέχρις ότου 
καταγγέλθηκε από την ελληνική 
πλευρά το 1984. Η συμφωνία 
καταργήθηκε όταν η αμερικανι 
κη πλευρά, πέρα από την μέχρι 
τότε πρακτική εφαρμογή- της 
συμφωνίας, 'ζήτησε να εφαρμο 
σθουν και οι υπόλοιπες προβλέ 
ψεις της συμφωνίας πού επε 
τρεπαν σε απερ'ιοριστο αριθμό 
•εταιριών να εκτελουν δρομολό­
για και μάλιστα με ενδιάμεσα 
σημεία στην (Ευρώπη, μεΤαφέ 
ροντας -κίνηση ευρωπαϊκή υετα 
ξύ Ελλάδας και των εΥδιαμε 
σων αυτών -σημείων.

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΟ «ΚΟΡΥΒΑ UILLAGE»

Στην περιοχή ΦΕΡΜΑ Ιεράπετρας

Χαρείτε με την οικογένειά σας 

το ΠΑΣΧΑ κοντά μας.

Με οβελία, κρασί, και... πολύ κέφι!

ΚΟΡΥΒΑ UILLAGE

στήλης:
Φτάνει 71α όιιαικοίπΐές <ττο>

«Ξενοδοχείο της Ήαραλιϊας».
| Κοιτάξι:ι από τα μπαλικόνι αλ

IΛ
MWMVM “ΠΛΤΡΙΣ^ 

· ,ι|«γ·νκ«ΐν 
ΛΛ*», MVCOHIATHV 

οδός Λάπτα 7

ΤΥΡΟΓΜ*«·Υ
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ6 
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λά δε ιβλέπει πουθενά Οάλαισισαι.
—Γράφετε «Ξενοδοχείο της 

Παραλίας», λέει στον ύπάλλη 
λο. Πού είναι αυτή η παραλία;

—Προς τα ί&υτιίικιά. Απέχει πε 
ρίπου έξι χιλιόμετρα.

— Εξι χιλιόμετρα; Γιατί τό 
τε -βαφτίσατε το ξενοδοχείο 
ςασ «Ξενοδοχείο) της Παραλνί- 
ας»;

—Κύριε, και σεις «την Αθή 
να έχετε «Ξενοδοχείο της Με 
γάλης Βρετανίας. Και η Μεγά
λη· Βρετανίια «πίέχει από την
Αθήνα χίλια πεντακόσια χιλΛό 
μέτρα- σ' ευθεία γραμμή...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΚΗΔΕIΑ
Την αγαπημένη: μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΕΛΕΝΗ ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 
Ετών 85

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Μ. Τετάρτη 10 Απριλίου 1985 
και ώρα Ϊ0 π.μ. από το σπίΤι μας οδός Καλλιπόλεως 17. Η 
νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο). Και παρακαλούμε τους συγγενείς και φιϊ 
λους να πα-ραυ-ρεθούν.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Μαρίνα Χατζηιπάνου, Μαρία χα 
Βιτσαξάκη, Μιχάλης και Καλλιόπη Μαθιουδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά'και θεία 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΙΣΙΔΩΡΟΥ ΣΑΡΙΚΑ
Ετών 75

κηδεύομε σήμερα Μ. Τετάρτη 10-4-85 στις 3 μ.μ. (οικία: 
οδός Ισαύρων 40;). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγ. Βαρβάρας, Καμήνια. Καλούμε συγγενείς 
ικαι φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Σαρίκα, Εμμανουήλ και Αικατερίνη 
Φρέσκου.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Ιωσηφίδης, Καλλιόπη χα Αντ. ΠανΤε
λάκη, Αννα Ιωσηφ-ίδη. Μαρία χα Ιωσ. Ιωσηφίδη. 
Τα εγγόνια: Ιωάννης Φρέσκος, Ισίδωρος Φρέσκος. 
Τα ανήιψια, οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ |

Μέ την δοκιμασία μας από το- θάνατο της πολυαγαηημέ l· 
νης συζύγου και σεβαστής μας μητέρας ΙΟΥΛΙΑΣ, θέωρού- J> 
με καθήκον επιβεβλημένο να ευχαριστήσουμε τον Σέβασμιώ γ 
τατον Αρχιεπίσκοπον Κρήτης κ.κ. Τιμόθεον, όστις προέστη Ί 
της κηδείας της και με ωραίους λόγους εσκιαγράφησε την ή 
τόσο πικρώς δοκιμ-ασθείσαν αείμνηστο νεκρά μας, την πλη Γ 
θήν των Κληρικών που τόσο θερμώς μας συμπαραότάθη- 
σαν και συνόδευσαν την εκφοράν της, τους καταθέσαντας '> 
στεφήνους και χρηματικά ποσά εις μνήμην της και όλους 
τους συγγενείς και καλούς μας φίλους που ποικιλοτρόπως 2 
μας συμπαρεστάθιησαν και εξεδήλωσαν τα προς την οικο- > 
γένειά μας φιλικά των αισθήματα. >

Οικογένεια Αλ. Στεφανίδη. j

izrrPRTOmHXRnESTOWTW 
Ζ-ΖπΊεκτρονικές & χειροκίνητες: 
ΖΖΖαντα^5ακτικά-αναΊΰ6ΐμα-5ΕΚνΐεΕΖ
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Προσφέρουμε:

Δωρεάν διαμονή για παιδιά 

κάτω των 10 ετών.

Για πληροφορίες Τηλ. 0842)61263

I
 ΠΑΣΧΑ

ΣΤΟ «ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ»
Σας προσκαλούμε για ένα αξέχασ^το ΠΑΣΧΑ !

στο μαγευτικό περιβάλλον του Ξενοδοχείου J >

«ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ» ; 1

στα Φέρμα Ιεράπετρας. ;

Ελάτε να τσουγκρίσουμε μαζί το κόκκινο αυγό ; 
και να απολαύσομε τα σουβλιστά αρνιά, πάνω α- ; [ 
πό τα κρυστάλλινα νερά του Λυβικού Πέλαγους, <; 
στην ταβέρνα του Ξενοδοχείου μας. ί [

Διαθέτουμε άνετα δωμάτια, εστιατόριο, τα- ;· 
βέρνα, κεντρικό Μπαρ, Πουλ Μπαρ, Λόμπυ 
Μπαρ, Ντισκοτέκ, Πισίνα, Τέννις, Παιδική Χαρά, 
Σάουνα, Υδρομασάζ, VIDEO, Μπιλιάρδο, Ηλεκ- <; 
τρονικά παιχνίδια. ![

Τιμή κατ' άτομο 1.500 με ημιδιατροφή. !1Τηλ. 0842)61341. ί!

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση κενών θέσεων Διδακτικού Ερευνητι­

κού Προσωπικού (ΔΕΠ) του Φαρμακευτικού 
Τμήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το Φαρμακευτικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών στη συνε­
δρίαση του υπ αριθ. 12 στις 7-9-1984 αποφάσισε την προκή 
ρυξη για την πλήρωση των ακολούθων πέντε (5) κενών θέσεων 
ΔΕΠ του Τομέα Φαρμακευτικής Τεχνολογϊα.ς, σύμφωνα με τις δια­
τάξεις αρ. 15 και αρ. 14 παρ. 2 Ν. 1268)32, αρθ. 48 παρ. β Ν. 
1404)83 και αρθρ. 6 παρ. 3 Ν. 1351)83.

— Μιά (1) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενα: «Παρακο­
λούθηση — Μέτρηση Φαρμάκων στα Βιολογικά- υγρά».

— Μιά- (1) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση' 
Βιολογικών συστημάτων με κομπιούτερς, Βιοστατιστική, Στατι­
στική, Υπολογιστές».

— ίΜ'ΐά (-1) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογία 
κόνεων». ' · : ι;

—Μιά (Τ) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο «Τεχνολογία 
νέων δοσολογικών μορφών, μικροκάψουλες κ.λ.π.».

— Μιά (1) θέση Λέκτορα με γνωστικό αντίικιείμενρ «Έλεγχο πρι 
οτικό, ποσοτικό, βιολογικό των φαρμακευτικών εηιευααμάτώγ».

Καλούνται οι ενδ:αφεραμενοι να υποβάλουν στη Γραμματείο 
του Τμήματος την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προ 
θεσμίσ τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης στην 
Εφημερίδα της Κυβερνήρεως.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κΛπ. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα, που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές Τους και τη δράση τους καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 3θ τουλάχιστον αντίγραφα.
γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγέ­
νειας. , : : , · ί , ί I;

δ) Πι-στο-ποιητικό του αρμόδιου Στρατολογημύ Γραφείου Τΰ-1 
που Α'. '

ε) Πλήρες αντίγραφο (Τύπου Ά’) του ποινικού τους μητρώου^ 
στ) Πιστοπόιητικό Υγείας και αρτιμέλ-ειας της Α' Υγειονομικής

Επιτροπής. ' . ?
Αθήνα 11-5-1984

Ο Προ ϊ στάμενος του Φαρμακευτικού Τμήματος

στεφανα·λαμπάδες
φραγκιαδάκης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

Ι
ΔΙΑΛΥΣΙΣ ΤΙΜΩΝ |

To TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31 λόγω διαλύσεως <; 
(αριθ. Αδειας Πρωτ. 157)26-3-85) εκποιεί όλα του ί; 
τα είδη (Υαλικά - Είδη Δώρων - Σερβίτσια κ.λ.π.) 
σε απίθανα χαμηλές τιμές. ;ί

TOPAZ οδός 1821 αριθ. 31Μη χάσετε την ευκαιρία. ;Ι

φραγκιαδακης
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 40

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ? 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 ΟΙΚ. 

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

παιδικά είδη
φραγκιαδάκης
Κ Α ΛΟ Κ A I Ρ I Ν ΟΥ 40

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <[

Δ. ΣΟΦΟ ΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. ;!
ΖΗΤΕΙΤΑΙ : ·

για αντιπαροχή ή αγορά ';
Οικόπεδο. ;!

Πλη ροφ. τηλ. 221-903.

Καθηγητής Nw. Χούλης

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Γία την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερ^υγητικού 
Προσωπικού (ΔΕΠ) του Τρήματος Οδοντιατρικής 

του Παν)μίου Αθηνών.
Το- Τμήμα Οδοντιατρικής του Πανεπιστημίου Αθηνών στις gu- 

νεδριάαεις της 1)2-2-85 και 19-2-85 απρφάσιαε την προκήρυξη για 
την πλήρωση των ακολούθων δέκρ έξι (16) κενών θέσεων ΔΕΠ 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 15 παρ. 1 του Ν. 1268)82 
του άρθρου 6 παρ. 3 του Ν. 1351)83 και του άρθρου 48 παρ. 8 
του Ν. 1404)83.

ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ
Μίας θέσης (1) -Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

Ορθοδοντική.
Μίας θέσης (1) Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Ορθοδοντική.
Δύο θέσεις (2) Λεκτόρων με γνωστικό αντικείμενο Προληπτική.
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Παιδοδοντία.

ΤΟΜΕΑΣ ΠΟΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗΣ ΟΔΟΝΤΩΝ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΔΟΝΤΙΚΩΝ ΙΣΤΩΝ

Μίας (1) βέσης Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 
Οδοντική Χειρουργική.

Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Περιοδοντο- 
λογία.

Δύο (2) θέσεων Λεκτόρων με γνωστικό αντικείμενα Ενδοδοντία.
ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΣΘΕΤΟΑΟΓΙΑΣ

Μίας (1) θέσης Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμε­
νο Ακίνητη Προσθετική.

Τρεις (3) θέσεις Λεκτόρων με γνωστικό αντικείμενο Κινητή 
Προσθετική.

Μίας (1) Θέσης Λέκτορα με γνωστική ρντικείμενο Οδοντιατρι­
κά Υλική.

ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΤΟΜΑΤΟΣ
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Γναθοχειρουρ- 

γική.
Μίας (1) θέσης Λέκτορα με γνωστικό αντικείμενο Διαγνωστική 

του Στόματος.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 

του Τμήματος την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προ­
θεσμία τριάντα (30) ημερών οπό την ημέρα της δημοσίευσης της 
προκήρυξης αυτής στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
0) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο Διδακτορικού διπλώματος 

κ.λ.π. τίτλους.
β) Τα έργα τους με υπόμνημα που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές τους και τη δράση τους καθώς και ευρεία ανάλυση των 
επιστημονικών τους εργασιών.

Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 40 τουλάχιστον αντίγραφα.
γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 

περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.
δ) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­

που Α’.
ε) Πλήρες αντίγραφο (Τύπου Α ) του Ποινικού τους Μητρώου.
στ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελειας της Α’ Υγειονομικής 

Επιτροπής.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΦΩΤΗΣ I, ΜΗΤΣΗΣ 
■ “ ί» fS- ''



Μ. Τετάρτη 10 Απριλίου 1985 « Π Κ Τ £ I £ » Ιελϊς 3η

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να βργα

ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα: για αρ­
χάριους ή προχόχρημένους, ά­
νω των δέκα χρόνων. Εφαρμό 
ζεται, ιδιαίτερο σύστημα για 
τους δυσκολευόμενου-ς σπουδα 
σΤές. Τήλ. 288541.

(^132) I—6
ΑΠΟ πτυχιρύχο παρμοίδονται 
ιδιαίτερα μαθήματα στα Αγγλι 
κά —Γαλλικά —Ιταλικά και I 
απανωτά. Πληροφ. τηλ. 231294 
κ. Κατερίνα Λευκόχειρ από ώ 
ρες 9—·11 π.μ. και από 5—7 μ.μ

στεί στην καφετέρια 
MIS PUB τηλ. 285378.

(Ζ403Ι

ARA-

1—5

(Μ131) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτό 
ρου επαγγελματίες. Πληροφ. 
τηλ. 231920—231990.

(Ζ4Ο3) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζου 
σα ξένη, γλώσρμ για κατάστη 
μα ειδών ^ώρου. Τηλ. 280176

(Ζ^Ι) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα π»λύ καλή γραφομηχα­
νή με τυχόν προϋπηρεσία για 
το συμβολαιογραφείο Γ. Βαρβε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ράκη. Τηλ., 220075 ώρες 
φείου.

(Ζ401)

γρα-

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόττεδο εντός σ%ε 
δίαν. · Τι;220574. ώρες κα1^
σίτηιμάτω^:. 

(Ζ4Ο0) 1—3
.ΖΗΤΕΙΤΑΙ, παρά της INTER 
HELLAS άτομο δραστήριο γυ 
ναίκα ή άνδρας για την προώ 
Οηση νέου προΊοντος αίαν 
γκρουπ μαναιτζερ. Κέρδη από 
80.000—150.000 μηνιαίως. Πλη 
ροφ. οδός 1770 αρ. 13' έναντι 
παπουτσίόικο Τζουλιαδ^ύη. Τη 
λέφ. 223748.

(Ζ396) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γ’ μάγειρας δια 
μόνιμον θέαιν εις ξεναδοχείον 
πόλεως. Τήλ. 232333 ώρες γρα 
φείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για 
λαει παιδί 2 ετών όληι 
Δεκτή και εσωΤερ.κή:. 
286296.

(Ζ404)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα^ να

να <ρι> 
μέρα. 

Τηλέφ.'

γνωρί-
ζεν Αγγλικά Γερμανικά για 
τουριστικρ μαγαζί: οδός ΠαΙπα. 
λεξάνδρου 20.. Τηλ. 283211.

(Ζ4Ο5) l-g
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για είδη
κεραμικών. Πασοστόν 
Τηλ. 237645.

(Ζ407)

25ο)ο.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για φρον 
τίδα μωρού παιδιού. Τηλέφ. 
241585.

(Ζ3^3) 1-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά 
στημα δίσκων. Τήλ. 289324 α 
πό ί— 3 τό μεσημέρι.

(Ζ391) 1—6
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ γΐα δεύτερη α 
πασχόληση ΖΗΤΕΙΤΑΙ για χει 
ρονακτική εργασία ή δημόσιες 
σχέσεις ή και τα δύο. Πληροφ 
(Γαλάνης —(Γεωπόνος. Τηλήφί. 
0821-22886 όλες τις ώρες.

(Ζ394) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος ή 
κοπέλλα για κατάστημα στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897)22398.

(Ζ395) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια οικία μ® 
νούμερο 28 ή 24. Πλη 
τηλ. 222252 ώρες Ύρα- 
φείου.

(Ζ275) 1—15

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΚΟΠΕΑΔΑ μορφωμένη 
34 ετών εργαζόμενη, ζη 
τρί κύριο μέχρι 43 μτών 
με σκοπό τον γάμο. A 
πιαντιήΐσατε κυρία Μαρία 
Βεριγάκη οδός 1878 No

1—10 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας υπά>-λη7.ος 
και μια κοπέλλά να γνωρίζουν 
αγγλικά ή Γερμανικά για να ε 
ργαστού νατό σούπερ Μάρκετ 
GALAXY Χερσόνησος. Τηλ. 
0897-22496.

(Ζ399) ί-^6
ΠΑΡΑ της Α.Ε. Μιχ. Κανέτος 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γρα- 
ΐφείου. Α®αρα>ίΙτή®ες πιρούίποθέ- 
σεις αγλικά και δίπλωμα οδη 
γήΙσεως. Τηλ. 221315—235182

(Ζ398) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με απο 
γευματινό ωράριο για τουριστι 
κό κατάστημα στη Χερσόνησο 
με 'ξένες γλώσσες. Τηλ. 0897- 
22137.

(Ζ2Ι8Ι9) . 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για να εργαστούν σαν πλαστέ 
στην INTER HELLAS. Κέρδη 
από 50.000—- 100.000. Τηλέφ. 
223748.

(Ζ397) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων υπάλλη­
λος (ανδρας) άνω των 25 ε 
τών να γνωρίζει Αγγλικά, Γέ 
ρμανικά και να έχει δίπλωμα
αυτοκινήτου.
220680.

(Ζ297)
ΟΔΗΓΟΣ με 
παγγελματικό

Πληροφ. τηλέφ»

1—3
Δ’ κατηγορίας ε 
δίπλωμα ΖΗΤΑ

29 Ηράκλειο.
12392) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες για εργασία τις ελεύθέ 
ρες ώρες τους, υψηλές αποδο­
χές, πλούσια δώρα. Πληροφ. 
Έβανς 77 Κ. Πεχινάκη.

(Ζ34ΙΟ) 1—2

ανάλογη εργασία. Προτιμά ΤΑ 
ΞΙ. Τηλ. 236509.

(Ζ349) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας ή 
βοηθός πεπειραμένος Ιδιά την 
Πιτσαρία Βαλκάνια. Τηζώφ. 
286338.

(Ζ29ι1) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για κεντρικό ξε 
νοδοχείο: α) Ρεσεψιονίστ (άν 
δρας ή γυναίκα) απαραίτητα 
προσόντα προϋπηρεσία, καλή 
γνώση της Αγγλικής και Γερ 
μανικής ή Γαλλικής γλώσσας, 
β) Σερβιτόρος και βοηθός σερ 
βιτόρου. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφ. τηλ. 225114 από 
10.00—15.00 κ. Αναστασόπου 
λος.

(0292) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
στάβλο, Παρέχεται μόνιμη, κα 
τοικία πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 288960 ή 9ο χλμ 
Εθνικής οδού Ηρακλείου —Τυ 
μπακίου (Αθάνατοι) από 7.30 
—8.30 π.μ. και 7.30—9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρασκευάστρια πε 
πειραμένη για την κλινική «Ά 
γιος Γεώργιος». Πληροφ. τηλ. 
282720.

(Ζ406) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
ιπεπειραμένος, σερβιτόρος και 
βοηθός. Τηλ. 0897-22439.

ΙΖ408) 1—3
ΣΝΑΚ 4 ΜΠΑΡ—ΕΣΤΙΑΤΟ­
ΡΙΟ. Λειτουργεί επ ί4ετία σε 
προνομιακή θέση κοντά στο 
Λιμάνι Ηρακλείου, ΖΗΤΑ συ 
νεταίίρο' ή συνεταίρισσα. Δε­
κτός και (μόνο για την σαιζόν 
Κεφάλαιο ποΙώ μικρό. Πλη­
ροφ. τηλ. 231605 οικίας.

(Ζ409) ' 1—3
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχνική Εταιρεία για την πε^ 
ριοχή Νομού Ηρακλείου ιμε 8ε 
τή τουλάχιστον εμπειρία σε 
μεγάλα οικοδομικά έργα. Πλη
ραφ. τηλ. 284155 
φείου.

(Ζ410)

ώρες γρα-

ΟΡΓΑΝίΙΜΕΝΟΙ και
1—5 

έμπει-
ροι εργολάβοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία για έρ 
γα εντός και εκτός Ηρακλείου 
Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες γρα
φείίου.

(Ζ411) 1^2

(Ζ351) 1—12

Δ)ντήςΤουρ. Γραφείου

ΖΗΤΑ
προς ενοικίαση μεγάλο τριάρι (3άρι), ή τεσσάρι 

(4άρι), ή πεντάρι (5άρι) εντός ή εκτός Ηρακλείου.

Πληροφ. τηλ. 289413, Επιμενίδου 3.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ράμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήδεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1
και 5.30—8).

(Ζ956)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος

1—10
για RENT

ΤΟ
LIA

σών.

Τουρεστικό Γραφείο ΜΑ
TOURS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέ-

με γνώσεις ξένων 
Πληροφ. INTER

JR Πλατ. Κορνάρου 35 
φος.

(Ζ413)

γλωσ- 
EVIA- 
α' όρο

1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .υπάλληλος κοπέλα 
για κατάστημα προΤόντων βερ 
μάνσεως και ηλιακών. Τυχόν 
πτυχίο ΚΑΤΕΕ (ηλεκτρολόγου 
ή μηχανολόγου) ήι πτυχίο ΚA 
TEE! με πτυχίο λογισταύ βα 
ληφθούν σοβαρά υπ' όψιν. Πλη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή, Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΕΊΤΑΙ γυναίκα για ουζε 
ρί πεπειραμένη για τηγάνισμα. 
Τηλ. 223837.

(Ζ388) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση δια 
μέρισμα 2άρι ιμε κεντρική βέρ 
μανση' εντός πόλεως τώρα ή τέ 
λήι Μμ'ί'ου. Τηλ. 281938.

(Ζ38ρ 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα γνωρί 
ζουσα Αγγλικά δι’ εργασία ε^ς 
την Αμερικανική βάση Γοφρ- 
νών. Πληροφ. τηλ. 233773.

(Ζ386) 1—5
ΑΠΟ το γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων IRIS ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ: 1) Υπώλληλοις με καλά 
Αγγλικά, και ερασιτεχνική ά­
δεια οδηγήσεως με προϋπηρε­
σία σε γραφείο ενοικιάσεως 
αιυτακινήτωνί· 2) Νεαρός για 
τον καθαρισμό των αυτοκινή­
των με ερασιτεχνική άδεια ο 
δηγήσεως, που να έχει εργα­
στεί σε συνεργείο αυτοκινή­
των. Πληροφ. 25ης Αυγουστου 
48,.

(Ζ293) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. βοηθός 
λογ ιστού έχων προϋπηρεσία σε 
βιβλία Δ' κατηγορίας, θα προ 
τΐιίμηιθούν· οι γνωρίζο'ντες ΤΕ 
LEX και αγγλική. Τηλ. 287687 
από 10—3.

(Ζ374) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Ε 
ταίρια διανομών τροφίμων με 
γνώση της λογιστικής με πεί­
ρα Βιβλίων 4ης κατηγορίας, 
προύτηρεσία υποχρεωτική. Τηλ 
241179—237468 από ®—3 μ.μ.

(£370) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας για 
φροντιστήριο. Απαραίτητη η κα 
λή γνώση γραφομηχανής. Τηλ 
235820—225862.

(Ζ333) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία άνω 
των 3 δωματίων. Τηλ. 284482

(Ζ314) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι 
στικό κατάστημα γνωρίζουσα 
ξένες γλώσσες. Πληροφ. τηλ. 
280530.

(Ζ325) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για βιο­
τεχνία μέχρι 16 χρονών. Πλη 
ροφ. στο τηλ. 242888.

(Ζ316) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιβίίλλα επι­
πλωμένη με μεγάλο χώροι υπο 
δαχής, 2 .υπνοδωμάτια, κλπ βο 
ηθητικούς χοίρους στον Εθνικό 
δρόμο Ηρακλε|ρυ — Λασιθίου 
ιμετά τα: Μάλια. 1 ηλέυ. 081- 
286766.

(Ε745) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
190 τ.ιμ. και πατάρι 80 τ.μ. πο 
λυτελούς κατασκευής με τηλέ 
φωνο και χώρο, πάρκινκ στην 
Λ. Κνωσού 82 έναντι πρατηρί 
ου Μπάκι,ντα. Τηλ. 230697 και 
231244.

(Έ748) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διιαμέρισιμα 
5άρι στον 2ο όροφο παλυκατον 
κίας επί της οδού Πολύχρονα 
κη αρ. 5 όπισθεν Ιου Δημοτι­
κού σχολείου. Τηλέφ. πρωί 
237601, απόγευμα 281902, ώρες 
επισκέψεως μετά τις 5 ιμ.μ.

(Ε746) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Σιταλί 
δα Εστιατόριο —(Καφέ! - ΜΙπαρ 
παραθαλάσσιο με πλήρη εξοπλι 
σμό (εργοστασίου Λυγερού) 
Μοναδ.κή ευκαιρία για επαγ- 
γελιματία. Πληροφ. τηλ. 0897- 
31507 και 286827 κ. Παύλο α 
πό το πρωί μέχρι το βράδυ.

(Ε747) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κα 
τάλληλη; για γκαράζ—μηχανου 
ργείο κλπ 200 τ.μ. περίπου 
(στάση Περτσελάκη) οδός Α 
λεξίου Ελευθερίου 3. Τηλέφ. 
289478.

(Ε749) . 1—4

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΖΗΤΑ 

στην Βόρεια παραλία του Ηρακλείου, έκταση 
κατάλληλη, για οργανωμένη οίκηση. 

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 282526 και 281587.

CAR. στην Χερσόνησο με δί- 
πλωμα οδηγήσεως. Τηλ. 0897- 
22137.

ροφ. τηλ. 243633.
(Ζ412)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Τήλέφ, 231840.

(Ζ414)
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Z2I8S) 1—5

βοηθός.

1—3
Ε' κατη

□ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕ!
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9Ν!

ΜΗλοΟνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Λκκτά Δάνεια ΠλποοφορΙεσ τηλ 221755

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία 3 δω 
ματιών κοντά ή στο κέντρο 
του Ηρακλείου με ενοίκιο μέ 
χρι. 15.000 δρχ. Πλήροφ. τηλ. 
771358 κ. Τριγώνη.

(Ζ281) 1—5
ΓΙΙΑΕΦΩΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

προς αγορά παρ’ εταιρείας πε 
ριοχής Κορνάρου. Πληροφ. τη, 
λέφ. 284230 8—10 ί—5.

(Ζ280) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Συστάσεις απαραίτητες. Πλη­
ροφ. τηλ. 280219 από 6—8 μ.μ

(Ζ389) 1—4

γορίας με 14 χρόνια υπηρεσία 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη: εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 225512 κ. Λεκάκη.

(Ζ377) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραιμέ 
νος για αντιπροσωπείες παιχνι 
διών χονδρική πώληση με με 
ταφορικό ιμέσο. Πληροφ. τηιλ. 
225403 ώρες καταστημάτων.

(Ζ296) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος μάγει­
ρας για να εργαστεί σε εστία
τόριο Δ. Γερμανίας.
243596.

(Ζ3ι87)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή
γυνο για την επίβλεψη

ΤηλέΙφ.

1—3 
ανδρό- 
γέρον

τος„ Παραχωρείται οικία και 
φμγητό. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 232986.

Για τέλειο Ηχο στο αυτοκίνητό σας 

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

(Ζ294) 1—5

ΝΙΚΟΥ ΚΑΝΤΑΡΤΖΟΓΛΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας! επαγγελ 
ματίας για λίγη' βραδυνή απα 
σ^όληση 3 φοήές τη ν εβρομά 
δα, Πληρυφ τηλ. 232986.

(Ζ295) 1—5
Λ. 62 Μαρτύρων 31

Εγγύηση η εικοσαετής πείρα μας.

Στη διάθεσή σας φίρμες εμπιστοσύνης:
PIONEER, ROADSTAR, SANYO 

Τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ

Tp Τεχνικό Γραφείο του Κων 
) νου Ρεβιμι ωτάκη Πολιτικού

Ε.Δ.Β. ΖΗΤΑΜηχανικού

Τηλέφωνο: 282131
(Ζ371)

Canon
service

4ΙΕΥ8ΥΝΣΗ

ΠΟΛΗ .........

Τ.Κ................

Σιφοιφα με X το» runo που οας ενίιαφερει

PC-20

αλλά και ιδιαίτερη υποδοχή τροφοδο­

να λειτουργεί σαν ένα μικρό offset και
μάλιστα με καταπληκτικά πολύχρωμα
αποτελέσματα.

Δημιουργήστε μαζί του. οι δυνατό-
τητές του εξαντλούν τη φαντασία σας

PC-25
Με το κόστος ενός μικρού φωτοα­

ντιγραφικού αποκτάτε ενα μικρό τυπο­

1) ΥπάλΑηλο γραφείουι με γνώ 
σεις γραφομηχανής.
2) Εργοδηγό με δίπλωμα οδη 
γού αυττοκινήτου.
Τηλ. 281633 και 283000 ώρες 
γραφείου.

1—5

Το μικρό φωτοαντιγραφικό με τις
μεγάλες δυνατότητες. Φωτοαντιγρά-
φει σε κοινό χαρτί, μήτρες offset, χαρ­
τόνι, διαφάνειες, κλπ. διαστάσεως μέ­
χρι DIN Α4. Διαθέτει κασσέτα χαρτιού

σίας by-pass. Εφοδιάζεται και αυτό με 
τις έγχρωμες cartridge που επιτρέπουν

γραφείο. Δέχεται πρωτότυπα από μέ­
γεθος κάρτας μέχρι Β4 Ακόμα έχει
δύο σμικρύνσεις και μία μεγέθυνση
προεπιλογέα αντιγράφων, πλήκτρο
διακοπής, αυτοδιαγνωστικό σύστημα,
αποθήκη χαρτιού, κλπ

Συμπληρώ 

στε αυτό τη 
κουπούνι και 
8α οας στείλουμε 

ειδικά έγχρωμα 
έντυπο με αναλυτικές 

πληροφορίες γιο το 

Φωτοαντιγραφικά 
που σας ενδιαφέρουν 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΟΝΥΜΟ

Επικοινωνούμε με χρώμα
® Νέα οικογένεια φωτοαντιγραφικών συσκευών

που αναπαραγαγουν με χρώματα
Γρήγορα · Εύκολα · Αποτελεσματικά
... και δεν χρειάζονται
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο κατάλληλο και δια γρα 
φείο, επί της οδού Λασιθίου 12 
Πλατ. Κορνάρου. Πληροφ. τηλ. 
223902.

(Ε740) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 
στο Μέγαρο Ντορέ στον Α' 
και Β' όροφο 27 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 286215.

(Ε724) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί οδός 
Μογής Κάρδιωτίσσης ,16 έναν 
τι Αγ. Παρασκευής (Καμαρά­
κι). Τηλ. 288730.

(Ε743) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ , επιπλωμέ 
να δωμάτια εις θέσιν Παναγί 
τσα Μασταμπά. Τηλ 233334.

.(jE744) 1ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Κα 
λοκαιρινού και σε καινούργια 
πολυκατοικία ένα γραφείο 50 
τ.μ και 2 συνεχόμενα γραφεία 
του αυοτύ εμβαδού κατάλληλα 
για οποιαδήποτε επαγγελματι­
κή χρήση σε λογική τιμή. Πλ 
κή χρήση σε λογική τιμή. Πλη 
ροφ. τηλ. 771465 και 236053.

(Ε741) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο παραιθα 
λάσσια τριάρι και δυάρι, πλή 
ρως εξοπλισμένα, πλησίον ξε 
νοδοχείου «Μαρία» ολόκληρη 
την σαιζόν. Τηλέφ. 280755.

(Ε7Ο5) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό περιοχή Κομμένο Μπε 
ντένι. Τηλ. 289892.

(Ε737) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί ή και χωριστά 
των 50 τ,μ. επί της οδού Εφέ­
σου και Αρχιμιήδους 8 πλησίον 
σινεμή Ανδρομέδα. Τηλέφ. 
289823.

(Ε731) 1—16
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Σταλί- 
δα 2άρι ανεξάρτητο επιπλωμέ 
νο για όλη την σαιζόν. Τηλέφ. 
283670 ώρες 8—1.

(Ε729) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

(Ε686) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρές. Πληροφ. τηλ. 283150 και 
βράδυ: 220679.

(Ε723) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στου Κοκ 
κίνη το Χάνι 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286- 
803 ώρες καταστημάτων.

(E7Q0) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ,μ. μετά τηιλεφώ 
νου γωνιακό 1ου ορόφου μό­
νον δι αεπαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γραφεία 
—Ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφηιμι 
στικές επιγραφές επί πλατ. Καλ 
λεργών και Πάρκο Θεοτοκό- 
πουλου Λεοντάρια. Τηλ. 01- 
7228305 και 280989.

(Ε727) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 
τ.μ. 200 μέτρα πριν το Κολυ 
μβητήριο γωνιακό πάνω στο 
δρόμο, κατάλληλο για μαγαζί, 
κέντρο διασκεδάσεως, αποθή­
κη, βιοτεχνία. Πληροφ. τηλ. 
287842 κ. Σαμιωτάκη και 0894 
31363 κ. Φραγκιαδάκη.

(Ε728) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια μονοκατοικία στην γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(Ε725) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
110 Υμ. νεόχτιστο στο δρόμο 
προς CAND1A BEACH κα 
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλέφ. 286828 — 
284919.

(Ε734) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
300 τ.μ. με ακάλυπτο χώρο 
μπρος - πίσω 1000 μ. στη Γ ιό 
φυρο απέναντι από Παναγροτι 
κή. Πληροφ. κ. Λ,ίτινα τηλέφ. 
224639 από 10—3 και 5—9 μ.μ

(Ε736) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατίύστηιμα 
40 τ.μ. περίπου έναντι της ει 
σόδου Ιστορικού Μουσείου πλη 
σίον Χανιώτικου Πρακτορείου 
Πληροφ. τηλ. 286523.

(Ε733) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυ­
τελούς κατασκευής διαμπερές, 
5 δωματίων και 2 W.C εις πε 
ριοχήν Μασταμπά. Πληροφ. 
Δικηγόρο Ε. Μαρκογιαννάκη 
τηλ. 220893.

(Π5Ο2) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι ράτσας 
Κολεύυ' αρσενικό 4 μηνών εμ 
βαλΊασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
234710 κ. Αγγέλα.

(!Π493') 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γέίο σε άρισιη κατάσταση:. 
Πληροφ. τηλ. 237532 απογευ­
ματινές ώρες.

(Π493) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΑΒΈ 
ΡΝιΑ πλήρως εξοπλισμένη λει 
τουργούσα τρία: χρόνια. Πελα 
τεία εξασφαλισμένη εις τουρι­
στική περιοχή Γουβών. Τηλέφ. 
0897-41411 09.00—21.00

(Π494) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 130,1: LS 
με αξεσουύιρ σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 225031.

(Π5Ο3) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 550 
XT με πολλά αξεσουάρ με 
H8.000 ,χιλμ. Πληροφ'. τηλ. 237 
811 από 4—6 ιμ.μ.

(Π5Ο4) . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ιό ρε 
τ .ρέ 82 τ.μ. στην οδό Δεληιμά 
ρκορ έναντι Πολυκλινικής με 
τεράστιες βεράντες σε λογική 
τι ιή. Πληροφ. τηλ 280473
’(Π5Ο5) 1—15

ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθα 
ρόά.μο Κανίς 40 ημερών χρώ 
ματος ασ-ημί. Τηλ, 280215.

(Π506) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι παραθαλάσ­
σιοι στα Μώταλλα. Πληροφ. τη 
λέφ. 243144.

(Π15Ο7) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήίματα 

Σουβλατζίδικου. Πληροφ. τηλ. 
2'30069.

(Π508) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Σταλίδα 3 
οικόπεδα με τοπογραφικό στο 
χέρι. Πληροφ. ταβέρνα «Χρυ 
οό Ακρογιάλι» κ. Παύλο στην 
παραλία τηλ. 0897-31507 και 
286827.

(Π5Ο9) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου πλήρως εξοπλισμένη. 
Πληροφ. τηλ. 236441.

(Π510) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γαλλί 
κό DIGUE 41)!2 μέτρα για 7 
άτομα ύπνο με όλα τα αξεσου 
άρ με κλειστή σκηνή 2X4! 1)2 
Τιμή 380.000. Πληροφ. τηλέφ. 
223043.

0Π5Ο1) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο: 2500 τ.μ 
ιμε άδεια οικοδομής 200 τ.ιμ. ε 
π ίτης Εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου—'Χανιών στην θέση Τοπ-Α 
λτί τιμή 3.'800.000. Πληροφ. τη 
λέφ. 282502 (ώρες καταστημά­
των και 230773—234410.

(Π500) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην διακλάδωση 
Γουβών επί της εθνικής οδού 
οικόπεδο 3,5 στρέμματα περί­
που κατάιλληλο για πρατήριο 
βενζίνης ή τουριστική μονάδα. 
Πληροφ. τηλ. 282854 από 8.30 
—2 μ.μ. και 223526 από 9.30 
—>H2 μεσημέρι.

(Π496) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα με οι- 
κοπΐδική αξία εκτάσεως από 
200 μ. μέχρι και 100 στρέμ. 
στη θέση μέσα και έξω Καρτε 
ρό πλησίον της παλαιός και νέ 
ας Εθνικής οδού, άρτια οικοδο 
μήσιμα χωρίς πρόβλημα από 
την δασική και αρχαιολογική 
Υπηρεσία. Τηλ. 281233 ώρες 
γραφείου και 288785 σπίτι.

(Π498) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΝΤΟΜΑΤΟΦΥΤΑ εγγυημένης 
ποικιλίας να τα βγάλετε από 
ιπ,ρασσιά. Όπισθεν κατάστημα 
«ΜΙΣΧΟ». Τηλ. 284750.

(Δ398) 1—5
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Αφετηρία δράσης και 
ανάπτυξης, 

στο νησί μας
Για μας - το ανθρώπινο 

δυναμικό της Τράπεζας 
Κρήτης - το πέρασμα δέκα 
χρόνων σημαίνει την αρχή μιας 
νέας δεκαετίας, όπου το λόγο 
έχει η δράση, με στόχο την 
κοινωνική, πολιτιστική και οικο­
νομική ανάπτυξη της Κρήτης: 
νέα διοίκηση που χαράζει μια 
πολιτική,αποφασιστική για την 
πρόοδο του νησιού μας, δυ­
ναμικά στελέχη με πείρα, 
θεληματικότητα και αναγνωρι­
σμένο κύρος, νέες τραπεζικές 
μέθοδοι για ταχύτητα, ευελιξία 
και αποτελεσματικότητα 
στην εξυπηρέτησή σας,

νέο μεγαλύτερο δίκτυο υπο­
καταστημάτων στην Κρήτη 
για καλύτερη κάλυψη των 
αναγκών της.

Με σύγχρονο πνεύμα η 
Τράπεζα Κρήτης πραγματώνει 
επιθετικά τους στόχους της 
για ανάπτυξη σε όλους τους 
τομείς μέσα στα επόμενα 
10 χρόνια, εξασφαλίζοντας 
υποδειγματική εξυπηρέτηση, 
αξιοποιώνταςτις δυνατότητες 
στο Εμπόριο, τη Βιοτεχνία, 
τη Βιομηχανία,συμβάλλοντας 
ταυτόχρονα και σε κάθε οικο­

νομική και πολιτιστική δρα 
στηριότητα της Κρήτης.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ
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MB Σέ τρεις αξιόλογες εκθέσεις I ΚΑΤΕΙΧΕ ΠΑΡΑΝΟΜΑ

ΚΑΡΑΜΠΙΝΑ Χθές Σήμερα Αΰριο_

Εφτά αγωνιστικές μένουν δά πάρει μέρος ό ΕΟΜΜΕΧ
γιό νά Λήζει π Α' Εθνική

27η αγωνιστικήΜΕ'ΝΟΥΝ ακόμη εφτά αγο>
νιίστιχές ημέρες για να πέσει 
η αυλαία του πρωταθλήματος 
Α 'Εθνικής’ Κατηγορίας και αν 
τί για ικρίσεις, όσον αφορά τον

ΟΦΗ—Πιερικός 
Αιγάλεω—Απόλλων Α.
Λάρισα·—Άρης 
Κ αλαμαρ ι ά—Ειθν ικός

(.0-12) 
(2—2) 
(3—3) 
(0—1)

τίτλο, τις θέσεις στην Εόρώπη1 (ΑΕΚ.—Ολυμπιακός !(Ι—Ο)
και τις ομάδες που θα «ποβιιβα ΠΙΑΟ—Ηρακλής (2—β)
στούν παραιθέτομε το υπόλοιπο Παν ιώ νιο ς—Π αναχα ίκ ή (0—2)
πρόγραμμα, ρε τα αντίιστοιχα Δόξα—ΠΑΟΚ (0—2)
αποτελέσματα του α’ γύρου.

24 η αγωνιστική
Αι γ ά α εω—-·Ο'Φ; Η (1 —4)

28η αγωνιστική
ΠΑΟΚ—ΟΙΦΗ (1—3')

Εθνικός—Δόξα (0—1) ιΑιΕΚ—Δάξ)α, (0—0)
Ηρεκλής—ΠιΑιΟίΚ (Γ—>1 Εθνικός—Λάρισα (0—2)
Λάρισα—Πανιώνιος (1—1) Άρης—Αιγάλεω (0—1)
' Αρ η ς—Όλ'ΐ μπ: ακός (1—3) Π ,ερικός—Πανιώνιος (0—2)
Απόλλων Αβ.—ιΑίΕΚ (0—3) Π αναχ α ϊκ ή —ΠΑιΟ (0—3)
HI AO—Κ αλάμαρ ιά (5—2) Ηρακλής—Απόλλων AO (2‘—Γ)
Παναχο’ι’κή—Πιερικός (0—2) Ολυμπ ι ακ j—Καλαμαριά (0—2)

25η αγωνιστική 
ΟΦΗ—Ηρακλής (1—3)

29η αγωνιστική 
Δόξα—ΟΦΗ (1-3)

\ όρισα—11 ΛΟ (1—2) Ηρακ/.ής—Άρης (Ο-Ο)
Καλάμαιριά—Από).. Αθ. (0—0) Αιγάλεω1—Εθνικός (0— Γ)
ΑΕΚ—Γ Αρης (0—0) Λ ά ρισα—Ολι μπ ιακ ό ς (0—ιΙ)
Ολιμπιακός—Εθνικός (3—1) Καλα μαριώ—ΑιΕΚ (0—1)
Πα νι ώνιος—Αιγάλεω (1—1) Απόλλων Αθ.—Παναχ. (1—0)
ΠΑΟΚ—Πα ναχα’ Γ κή (3—0 ΠΙΑΟ—Πιερικός (4—1)
Δόξα·—Πιερικός (3—Ο) Πα νιώνι ο ς—ΠΑΟΚ (0—Γ)

26η αγωνιστική
Π αναχα Γκ ή—ΌιΦΗ (1—3)

30ή αγωνιστική 
ΟΦΗ—Πανιώνιος (11—1)

Όιλυμιπτακός—Δόξα· (0—1') Κ α λα μ α ρ ιάι—Δόξα (0—31)
Απόλλων Αθ.—Λάρισα (1—3) ΑΕΚ—-Λάρισα (ΙΓ—4)
Ηρακ λή· ς—ιΠ α νι ώνιος (Ο—Ι) Ολυμπιακός— Αιγάλεω (3—0)
Α ιγάλεω—ιΠΑΟ (0—·2) Εθνικός·—Η ρακλής (0—2)
Εθνικός—ΑΕΚ (1—4) ΠΑΟΚ—ιΠΑΟ' 1 (1-0)
Αρης—Καλαμαριά (1—0) Γ11 ε ρ ι κός—Απόλλων Α. (0—2)
Π ι ε ρ ικό ς—ΠΑΟΚ (1—2) Π αναχα Γκή·—Άρης (2—2)

ΦΡΑΓΚΦΟΥΡΤΗ
Σε τρεις εκθέσεις — μιά διεθνή 

που θα γίνει στην Φραγκφούρτη 
και δύο. κλαδικές που Θα γίνουν 
στην θεσ)νίκη — θα συμμετά- 
σχει τους αμέσως επόμενους μή­
νες ο ΕΟΜΜΕΧ.

Η πρώτη — η, της Φ<ραγκφούρ 
της — ενδιαφέρει τους μικρομε 
σαίους βιοτέχνες που ασχολούν­
ται με χειροτεχνία, φωτιστικά 
κάι αργυροχρυσοχο'ί’α. Η δεύτε 
ρη τους ασχολούμενους με την ε 
πεξεργασία ορυκτών κλπ. και η

“ΜΑΡΚΟΝ 85„ ΚΑΙ

τρίτη τους κατασκευαστές 
μων ενδυμάτων.

Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ 
ΦΡΑΓΚΦΟΥΡΤΗΣ

ετοί

Μικρό άλλα ένΟιαιρέροντα
• ΠΡΩΙ και απόγευμα θα 

προπονηθούν σήμερα οι ποδο- 
σφαιριστές του ΟΦΗ. Αύριο 
προπόνηση θα γίνει το απόγευ 
μα και την Μ. Παρασκευή το 
πρωί. Στη συνέχεια θα έχουν 
ρεπό μέχρι το πρωί της Τρίτης 
Στο μεταξύ <»ι παίκτες του Ο. 
Φ.Η προπονήθηκαν και χθες 

το πρωί στο βοηθπτικό γήπεδο 
του Συλλόγου υπό την επίβλε 
ψ·η του κ. Μπαίηλυ και των 
συνεργατών του. Απόντες ήταν

οι οσ'άδας (ήταν στη Μονάδα, 
του), Τσιριιμόκος (τραυαμτίας) 
Πασσάς (στην υπηρεσία ταυ), 
Καργιόκτης και Ζιάκος (τραύμα
τίες). Άρχισε .κανονιϊκά 
πόνηση ο< Πετράκης.

• ΣΤΙΣ 24 Απριλίου,

προ

ηιμέ
•ρα Τετάρτη θα γίνει στο γήιπε 
δο Εργοτέλη ο αγάινας του γη 
πεδούχου με τον Ιωνικό Αστέ 
•ρα Θηβών, για τον β' γύρο 
τοι Κυπέλλοι Ερασιτεχνών 
Ελλάδας.

Τά εγκαίνια της ALL JUICY

·< «

Η Διεθνής Έκθεση Φραγκούρ 
της «Φθινόπωρο 85» θα γίνει α­
πό τις 24 έως και τις 28 Αυγού- 
στόυ.

Στην έκθεση αυτή ο ΕΟΜΜΕΧ 
Θα συμμετάσχει με τρία του περί 
πτερά:

• Ένα 120 τ.μ. για την προ­
βολή του κλάδου χειροτεχνίας 
— καλλιτεχνικής βιοτεχνίας.

• Ένα, 25 τ.μ. για την προ­
βολή του κλάδου των φωτιστι 
κών και

• Ένα 24 τ.μ. για την πρόβο 
λή τόυ κλάδου τής αργυροχρυσο 
χο'ί'ας (κοσμήματα).

Στα περίπτερα θα προβληθούν 
εικόνες όλων των τεχνοτροπιών, 
φωτιστικά από φανιάνς, μέταλλο 
ή κρύσταλλο, κεραμικά χρήσης 
και διακοσμητικά, κεραμικά μου­
σείων και αρχα'Γκά, είδη λιειτουρ 
γικά από δέρμα, γυαλί, ξύλο, μέ 
ταλλο κλπ.

Οι εκθέτες θα πρέπει να είναι 
μικρομεσαίοι βιοτέχνες, συνεται 
ρισμοί και κοινοπραξίες που να 
έχουν παραγωγική δυναμικότητα 
και υποδομή για εξαγωγική δρά­
στη ρ ιότητ'α, λειτου ργ ικότητα 
και εμφάνιση των προϊόντων ποι 
κιλία σχεδίων και χρωμάτων αν 
ταγωνιστικές τιμές και συνέπεια 
στην εκτέλεση παραγγελιών.

Ο ΕΟΜΜΕΧ καλύπτει όλες τις 
δαπάνες μεταφοράς, οργάνωσης, 
και προβολής των περιπτέρων 
στη Δυτ. Γερμανία.

Οι εκθέτες θα επιβαρυνθούν με 
το ποσό των 40.000 δρχ. ως συμ 
μετόχή στα παραπάνω έξοδο κα 
θώς και με τα έξοδα ταξιδιού 
Τους και παραμονής τους στη 
Φραγκφούρτη.

Οι δηλώσεις συμμετοχής και ε 
ντυπα της επιχείρησης (π.χ. φω 
τογραφίες, προσπέκτους κλπ.) θα 
πρέπει να υποβληθούν έως τις25- 
4-1985 στον ΕΟΜΜΕΧ (Δ)νση

Προβολής και Προώθησης πενίας 
16 11528 Αθήνα).

Η ΚΛΑΔΙΚΗ 
«ΜΑΡΜΟΝ 85»

Η κλαδική έκθεση «ΜΑΡΜΟΝ 
85» οργανώνεται από την ΔΕΘ 
στην θεσ)·νικη από 5—10 Ιουνί 
ου.

Η «ΜΑΡΜΟΝ 85» ενδιαφέρει 
τους βιοτέχνες που ασχολούνται 
με την επεξεργασία ορυκτών και 
με την κατασκευή μηχανικού ε­
ξοπλισμού για εξόρυξη και επε­
ξεργασία μαρμάρων. Στην έκθε 
ση θα προβληθούν ελληνικές επι 
χειρήσεις κατασκευής μηχανημά­
των κοπής και κατεργασίας μαρ 
μόρων, καθώς και κατασκευής λει 
τουργικών προΊ'όντων από ελ­
ληνικά πετρώματα.

Οι εκθέτες πρέπει να είναι μι- 
κρομεσαίο. επιχειρηματίες εγγε­
γραμμένοι στο Βιοτεχνικό Επιμε 
Λητήριο και να δηλώσουν συμμε 
τοχή έως τις 3 Μα'ί'ου στο Πα- 
ράρτημα Ηρακλείου του ΕΟΜ­
ΜΕΧ.

Η ΕΚΘΕΣΗ 
«TEXTILIA '85»

Η γνωστή «TEXTILIA 85» στην 
οποία συμμετέχει ο ΕΟΜΜΕΧ ορ 
γανώνεται και πάλι από την ΔΕΘ 
στην θεσ)ικη στο· διάστημά από | 
26—29 Μα'ί’ου.

“TEXTILIA 85„
υποβάλλουν αιτήσεις συμμετο­
χής των στην έκθεση έως 26 Α­
πριλίου.

Για περισσότερες πληροφορίες 
γύρω (καί) από τις τρεις εκθέσεις 
οι βιοτέχνες μπορούν να απευ­
θυνθούν στο Παράρτημα Ηρα­
κλείου του ΕΟΜΜΕΧ (Ζωγράφου 
και Ρ. Χούρδου, Τηλ. 280225).

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Πληροφορούμε τους κατανα 

λωτές νερού οπό τη .γνωστή πη 
γή (Αγ. MARINA) πού ανήκει 
στη κοινότητα Μιαιμους ότι.

Οι παρακάτω μεταπωλητές 
της παραπάνω πηγής.

1. Βασιλάκης Κων)νος
.2. Ρωμανάκης ΙΕμμ.
3. Καλπάκης Γεώργιος
4. Βασιλάκης Ιωάννης και
5. Καρουζάκης Παναγιώτης

Λαμβάνουν νερό από άλλή. 
πηγή εδώ και 20 ημέρες και όχι 
από τη γνωστή κοινοτική πηγή 
(ΑΓ. MARINA)

ΙΜΙΑΜΟΥ 9—4—<85
Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ >ΔΗΜ.

Η έκθεση ενδιαφέρω κατα-;
σκευαστ'ές ανδρικών και γυναικεί 
ων ετοίμων ενδυμάτων, μικρομε 
σαίων επιχειρηματιών, εγγεγραμ 
ιμένων στο Βιοτ. Επιμελητήριο.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-4-85

Μια εικόνσ οπό την καινούργια Καφετερία - Τζελατέρια «ALL JU­
ICY» r.ou άνοιξε ο ννωστός προπονητής του μπάσκετ κ. Νίκος 
Τούλης σε συνεογασία με την κ. Μαρκάκη και τον κ. Μπαρλά. 
Στα προχθεσινά εγκαίνια παρεβρέθηκαν όλοι οι τοπικοί ποράγον 
τις ι αι φίλοι του Μπάσκετ και πολύς κόσμος που συνεχάρηκαν 
τους ίδιοι τήτες για την καλή δουλειά που έκαναν. Η στήλη εύχε­

ται και πάλι καλές δουλειές.

Κλειστά στην όόό ΙΟομενέως
που 
ου 

ξής:

ΑΠΟ το Γραφείο Τύ 
του Δήμου Ηρακλεί-

ανακ αι νώβη κα ν τα «-

Η Γενική Γραμαμτεία 
τισιμού (ία αναλάιβει την 
νηση μελέτη; και την

Αιθλη 
εκπό 

κα τά­
σκευή κλειιστού Γυμναστηρίου 
στο Ηράκλειο.

χωρήθηκε πρόσφατα στον Δή 
μο γι’ αυτό τον σκοπό.

Την απόφαση δημιουργίας 
του κλειιστού Γυμναστηρίου Η 
ρακλείου έλαβε ο Γεν. Γραιμμα 
τέας Αθλητισμού κ. Κίιμωνας 
Κουλούρης κατόπιν παραστάσε 
ως και σχετικής εισηγήσεως 
του Δημάρχου· κ. Καρέλλη.

Το Γυμναστήριο θα γίνει 
στην οδό Ιδομειέως στο χώρο 
όπου λειτουργεί σήμερα ένα ·υ 
ποτυπώδες γήπεδο αθλοπαιδει- 
ών.

Ο χοίρος αυτός ανήκει στις 
Σχολικές Εφορίες των διδακτή· 
ρίων .του Ηρακλείου και παρα

Για τη σύνταξη της μελέτης 
του Γυμναστηρίου θα: κατέ- 
βουν σε λίγες μέρες στο Ηρό 
κλειο ον μηχανικοί— μελέτην 
τές της Γ. Γραμματείας Αθλη 
τισιμού, όπως αναμένεται δε η 
σχετική προκήιριξη για τις κα 
τασκεν αστικές εργασίες θα εί 
ναι έτοιμη μέσα στον Ιούνιο 
1985.

ARMSTRONG ΝΕΟ!
ΨΕΥΔΟΡΟΦΕΣ

Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Αν ενδιαφέρεστε για την οικονομική ποιότητα

του εσωτερικού χώρου και θέλετε να γνωρίσετε

το τελευταίο επίτευγμα της Τεχνολογίας
σε ό,τι αφορά τις ψευδοροφές και τις επενδύσεις 
τοίχων, που συνδυάζουν την άψογη αισθητική, 
την θερμοηχομόνωση και την πυροπροστασία 
επισκεφθείτε μας, ή ζητήστε να σας στείλουμε 

ενημερωτικά έντυπα.

Ν. Γ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
A ΕΜ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ 

(Αρχιτέκτων Μηχανικός)

Γρηγορίου Ε' 41α Χανιά
(Έναντι Πυροσβεστικής)

Τηλ. (0821) 57434
ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Μια κυνηγετική καραμπϊνα 
και έξη φυσίγγια είχε παρώνο 
μα στο φορτηιγό του ο Γεώρ­
γιος Νίκ. Χατζηόάκης ,29 χ'ρο 
νών, κάτοικος Πλώρας, ο ο­
ποίος και συνελήφθη, από α­
στυνομικά όργανα των Μοι­
ρών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ειδοποιούνται οι κάτοχοι αυ

Τοκινήτων και λοιπών τροχοψό 
ιρων που (βρίσκονται εγκαταλειμ 
μένα στους δρόμους και τις 
πλατείες της πόλης και των προ 
•αστείων καιθώς και άλλων αντί 
κειμένων όπως σιδηρικων. κιβω 
τίων, βαιρελιών εμποδίων σταθ 
μεύ’σεως κλπ να τα απομοκρύ 
ινουν από την πόλη μέσο σε εί 
κοσι (20) μέρες από σήμερα..

Μετά την πάροδο της προθε 
σμίας αυτής ειδικό συνεργείο 
του Δήμου θα προβεΐ στην πε 
ίρισυλλάγιή και απομάκρυνση 
των παραπάνω αντικειμένων, 
τα οποία μετά πάροδο: διμίήνόυ 
θα εκποιούνται από το Δήμο
ιμε δημοπρασία από το χώρο 
που συγκεντρώνονται.

Ηράκλειο 9—4—185
<Ο Δήμαρχος Ηρακλείιου 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΗΒΛΑΗΣ

ό

ΑΝΑΚΟΙΝΠΣΗ ΤΟΥ Κ. ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΑ ΟΣΟΥΣ ΘΑ ΤΑΞΙΔΕΨΟΥΝ

Ν. Υόρκης 135,654 139,786
Δ. Γερ'μανίας 42,591 43,889
Παρίσι 13,9'42 14,366
Λονδίνου 160,886 165,786
Ελβετία 50,382 51,916
Ολλανδίας 37,578 38,722
Ιταλίας 6,393 6,877
Δανίας 11,994 12,360
Αυστρίας 6,105 6,291
Σουηδίας 14,745 15,195
Νορβηγίας 14,461 15,249

ΑΠΩΛΕΙΑ
ΧΑΘΗΚΕ εντός του Ιερού Να 
ού Αγ. Δημητρίου Διιμένος μέ 
χρι την έξοδο αυτού χρυσός 
γυναικείος σταυρός με μαργα 
ριτάρι και αλυσίδα μαζί. Είναι 
οιικογενειακό κειμήλια. Ο ειυ 
ρών θα αμοιφθεί. Να τηλεφω- | 
νήσει στο 287551.

1—3’

Πορολειπομεναόπότόναγωνπ 
ΟΦΗ καί Εθνικής Ένοπλων

ΣΕ επίδειξη της Κρητικής 
Φιλοξενίας'και της απόλυτης 
οργανωτικής επιτυχίας μετα­
τράπηκε ο αγώνας Μπάσκετ 
ΟΦ·Η.—Εθνική1 Ενόπλων Δυνά 
μεων που έγινε την Δευτέρα 
το απόγευμα σια πλαίσια των 
εκδηλώσεων του εορτασμού
των 60 χρόνων του ΟΦΗ 
διοργανώνοντατ φέτος από 
διοίκηση του Ερασιτέχνη.
Φ.Η.

ΟΛΙΟ που παραιβρέβήκαν 
θίαισαν την φιλοξενία και

που 
την
Ο.

εξε
την

•άρισιη οργάνωση: που έδειξε ο 
ΟΦΗ για το φιλικό παιχνίβι 
και που χρεώνεται· σαν δεύτε 
ρη επιτυχία της διοικήσεως 
του Συλλόγου μετά την από 
κτηση των ιδιόκτητων γραφεί, 
ων, πο υέγινε πριν λίγες μέ 
ρες.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΗ είναι η 
Ηήλωση που έκανε ο Πλωτάρ 
χης κ. ΑΥδίνης (διοικητής α 
νωτάτου Συμβουλίου Αθλητι­
σμού ενόπλων δυνάμεων): «Τέ 
τοι« φιλοξενία και τόσο καλή 
οργάνωση πρώτη φορά συναν 
τόμεκαι αξίζουν συγχαρητήρια 
στους παράγοντες του ΟΦιΗ. 
Σχετικά ·με το παιχνίδι τώρα, 
ήταν πολύ καλό με δύναμη, 
μαχητικότητα και ευστοχία. 
Μου άρεσε πάρα πολύ η ομάδα 
τη ςπόλης σας. Διαθέτει νεαρά 
παιδιά που εάν συνεχίσουν να 
εργάζονται θα Φτάσουν πολύ
ψηλά. Το σιιμΛέρασιμα αυτό
•βγάζω από την σύγκριση που 
κάνω με ομάδες που έχουμε 
δει και παίξει από όλη την Έλ 
λιάδα».

Ο προπονητής της Εθνικής 
Απόστολος Κάντος δήλωσε τα 
εξής: «Πριν μπω στο παιχνί 
δι θα ήθελα να αναφερθώ στην 
φιλοξενία που μας επιφύλαξαν 
οι παράγοντες του ιστορικού 
συλλόγου της πόλης σας. Στον 
αγωνιστικό τομέα τώρα η Ε­
θνική έδωσε εικόνες μοντέρ­
νου μπάσκετ. Θέλαμε να δείξου 
με ορισμένα τεχνικά στοιχεία, 
όπως πιεστική ζώνη, μαν του 
μαν κλπ. Εκείνο που με ευχα 
ρίστησε είναι η διαπίστωση 
μοό ότι το Κρητικό ΜΙπάσκετ 
έχει ανέβει στηριζόμενο απο­
κλειστικά σε Κρητικούς. Εί­
ναι μια προσπάθεια που πρέ­
πει να συνεχιστεί για να ανέ-

βει ακόμα περισσότερο το επί 
πβδο του αθλήματος».

Ο Δημ. ΤΟύλης (προπονητής 
του ΟΦΗ) μας είπε για το παι 
χνίδι: «Αγώνες σαν τον σημε 
ρινό (προχθεσινό) ανεβάζουν 
το επίπεδο του Μπάσκετ στο 
Ηράκλειο. Παίξαμε κόντρα με 
ένα αντίπαλο με αναγνωρισμέ 
νη δυναμικότητα τόσο Πανελ 
λήνια όσο και διεθνή και απο 
δείξαμε ότι μπορούμε να: στα 
βούμε τουλάχιστο ισάξια. Το 
παιχνίδι αυτό· απέδειξε την ά 
νόβα που έχει στα τελευταία 
χρόνια το Ηραικλειώτικο Μπά 
σκετ. Ευχαριστώ όλους τους 
παίκτες για το ήθος και την 
δύναμη που έδιεξαν».

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ
ΤΟ παιχνίδι ήταν πολύ κα 

λό, δυνατό και γρήγορο. Και 
οι δυο ομάδες έπαιξαν μοντέ 
ρνο Μπάσκετ με πολύ φόντα 
σία στις ενέργειες τους.

ιθ ΟΦΗ έκανε ότι μπορούσε 
απέναντι σε μια ομάδα που 
διαθέτει παίκτες με πανελλήνια 
ακτινοβολία.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι 6—Ί 8, 
.8—W, 21—39, 34—5'5 (ημίχρ·) 
4.Γ- 70, 52 -78. 62—92; 70— 
109

ΔιΙΑιΙΤΗΤΈΕ ήταν οι κ.κ. 
Ράλλης και Μ. Χαλκιαδάκης 
ίίάραστοι).
ΟΦΗ: Μπαντουβάς (7) Κυρίά 

κάκης (1·1), Γρύλλης (2), Λι 
ναρδάκης (2), Τερζής (6), Γα 
λυφιανάκης (8'), Σπυριδάκης 
(1ΙΓ), Βενέρης. (9), Διαλεκτά- 
κης (11), Χαρωνίτης (3).

ΕιΘΝιΙιΚΗ: 
ανταιφύλλοτ/ 
Σιταράς (4), 
ρίιβας (14),

Κκέκος (30), Τρι 
(6), Παύλου (4), 
Σέρέτης (10), Δα

Παπαδάκης
ΠαΜχρτστόπουλο;; (10), 
λορίου (5), Χριστσφύλου 
Περτσέτης (6).

(9), 
Σάκε 
(1'6)

ΜΕ ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΟΠΛΩΝ 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Η επόμενη εκδήλωση που ετοι 

μάζει ο ΟΦΗ, πάντα για τα 60 | 
χρόνια είναι ένα φιλικό παιχνίδι ι 
ποδοσφαίρου μεταξύ του ΟΦΗ 
(επαγγελματικής ομάδας) και της 
Εθνικής Ενόπλων. Ηδη ιυετά το ] 
παιχνίδι Μπάσκετ ο ΑΤδίνης που | 
είναι και ο μοναδικός αρμόδιος, 
έδωσε την υπόσχεση του ότι θα 
κατέβει η Εθνική νια το φιλικό ι 
αυτό παιχνίδι.

ΔΥΟ υποτροφίες σε νέους αδειούχους δικηγόρους ηλικίας έως 
35 χρονών σχεδιάζει να δώσει το Βρεταννικό Συμβούλιο στα πλαί 
σια του Προγράμματος Υποτροφιών Ευρωπαίων Νέων Δικηγόρων. 
Με το Πρόγραμμα αυτό, το Βρεταννικό Συμβούλιο παρέχει στους 
δικηγόρους υποτροφίες διάρκειας 6 μηνών στη Βρεταννία για την 
μελέτη του Βρεταννικού νομικού συστήματος, από την άποψη του 
επαγγελματία δικηγόρου. Μετά από σύντομο διάστημα μαθημά­
των και μελέτης κάτω από την επίβλεψη πανίμιακών διδασκάλων 
για την απόκτηση των απαραιτήτων βάσεων, ό υπότροφος τοπο 
θετείται σε δικηγορικό γραφείο για να παρακολουθήσει την πρα- 
κτική π)ευρά τόυ νόμου, τόσο στο γραφείο όσο και στα δικαιστή 
ρια. Οι υπότρρφίες διαρκούν από Ιανουάριο έως Ιούλιο 1936. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν ήδη να ζητούν έντυπα αιτήσεων από το 
Βρεταννικό Συμβούλιο. Η προθεσμία υποβολής τους λέγει στις 3 
Μα Ταυ 1985. Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν στο Βρεταννικό 
Συμβούλιο στην Αθήνα (Πλατ. Φιλικής Εταιρίας 17, Κολωνάκι) μα 
ζί με δύο συστατικές επιστολές γραμμένες στην Αγγλική γλώσσα.

»Ι·
Ο ΕΛΤΑ παρακαλεί το Κοινό να καταθέσει την γιορταστική του 

αλληλογραφία των ημερών του Πάσχα όσο γίνεται πιο γρήγορα 
στο πλησιέστερο Ταχ)ίκό Γραφείο της περιοχής του, για να δι®κ- 
περαιωθεί και να επιδοθεί έγκαιρα στους παραλήπτες της. Για τον 
σκοπό αυτό θα πρέπει απαραίτητα το κοινό να αναγράφει στους 
φακέλους τον Τάχ)κό Κώδικα, σύμφωνα με τις οδηγίες του Ταχ) 
ικού Καταλόγου και τις υποδείξεις Των υπαλλήλων των Ταχ)κών 
Γραφείων.

: Το Κεντρικό Λιμεναρχείο Η- 
ρακλείου παρακαλεί όσους θέ 
λουν να ταξιδέψουν από το λι 
ιμάνι Ηρακλείου προς τον . Πει 
ραιά κατά τις ημέρες των Εορ­
τών τουι ΠΑΣΧΑ να έχουν, υπ 
όψη τους τα παρακάτω ώστε 
να. εξασφαλισΟεί η. άνετη και α 
σφαλής διακίνησή τους:

Να προγραμματίσουν από 
νωρίς την αναχώρηση τους και 
να βγάλουν έγκαιρα εισιτήριο 
•για την ηιμέρα που θέλουν 

Όσοι Θα βγάλουν εισιτήριο 
με επιστροφή η όσοι θα βγό 
λουν μόλις φθάσουν στον προ 
ορισμό τους θα πιρέπει. να πά 
ρουν σειρά προτεραιότητας α­
πό τα τοπικά' πρακτορεία των

ΕΛΛΗΝΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΡίΓιΑΝίΙΕΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΐΒΡΠΑΠΊΙΙΚίΟιΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΥΠΗΙΡΙΒΣΙΑ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡίΑΚίΛβΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ
Ανακο ινωνετα ι ότι όσοι α

πό τους μιισθωτοιις έχουν ασκή 
σει το δικαίωμά τους για τη 
λήψη του οικογενειακού: επιδό 
ματος 1984 αλλά δεν έχουν ει 
σποάξει τη διαφορά του ποσού 
(δηλ. το συιμπληιρωματιΚό πο­
σό του επιδόματος) μπορούν 
να το ζητήσουν από την Υπηρε 
olio μας Ίέωις 3β)ί6)Ι85.

ιΑπίό την Υπηρεσία Νομού 
Ηρακλείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΐΟΔΟίΝΤΙΑΤΡΙΙΙΚίΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΛΑΣΦΘΙΟΥ

ΝΠΔΔ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ο Ιατρικός Σύλλογος ο 

οδοντιατρικός Σύλλογος και α 
Φαρμακευτικός Σύλλογος Ηρα- 
κλίείου. πρΌκηρύισσουν δημόσιο 
μ;ειαδοτικόδι·αιγ.ωνισμό με σφρα 
•γισμιένες προσφοριές για την ·α 
ιγορά των παρακάτω επίπλων: 
Ίι. Μια· έδρα προέδιρείόυ1 πέντε 
θέσΐων σε βάθρο ύψους 0,25 
και διαστόισεων θ,βμ. σε συνο 
λιικό ύψος από το δάπεδο Τ,ΈΟ 
ξύλινη ιμε δρύΊίνη επένδυση·

ι2, Ένα' 
στάσεων

3. ISO 
άό οξυά',

βήμα ομιλητού. δια 
ΟΛμ.χ 0.6μ.
καθίσματα 'ξύλινα α 
τετιρύιγωνα· με τέσσε

μις περόνές, με πλάτη από αφ 
ιρλίέΐξ και με πλαστική· επένδυση 

4. Έίξι (6) καθίσματα (σκαμ 
πό) για· μπαρ.

και 5 Κορνίιζο κουρτινόξυλου 
συνολικού .μήκους 15 μέτρων.

Ανώτατο τίμημα για τα πα 
ΐραπόνω έπιπλα ορίζεται το πο 
σιόν των 900.000 διριχ

Ο διαγώνισμιός θα διενεργη 
θεί την 30η1 Απριλίου Ίι985 η 
μέιρα Τρίΐτη και ώμα 10—2 στα 
ιγραφεια των συλλόγων μας 
οιδός Γισμπουδή και Κριτοβουλί 
δου γωνία.
Την ιαναλυτική Ιδιακιήρυϊξη και 

τις σχετικές πληροφορίες μπο 
ipouv να πάιρουν οι ενδιαφειρόμε 
νοι από τα γραφεία των Συλ 
λόγων, Γιαμπουιδή και Κριτο 
ιβουλίδου, τις πρωινές ώρες.

Ηράκλειο 8 Απριλίου 1985 
Για το Δ.ιΣ. του ΙΣΑ 
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ 
Για το Δ.Σ. του ΌΣΗΛ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΛΥΜΙΔΑΚΗΣ 
Για το Δ.ΙΣ. του ΦΙΣΗ 
ΕΜΜ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ

1—ι2

πλοίων για την ημέρα που θέ­
λουν να επιστρέφουν γιατί δία 
ιφορετικά· Ιδεν θα μπορέσουν 
να ταξιδέψουν.

ΙΟι κάτοχοι εισιτηρίων θα· πρέ 
πει να βρίσκονται στο πλοίο 
τουλάχιστον μισή ώρα πριν α 
πό την κανονική ώρα απόπλου 
του.

Σε όσους θαι ταξιδέψουν με 
το αυτοκίνητο τους υπενθυμί- 
ζουυε ότι η φόρτωση των αυ 
τοκινήτων γίνεται μόνο με σει 
ρΐά προτεραιότητας που καΘαρί 
ιζεται από το χρόνο που1 θα 
ιφθάσει στην αποβάθοα επιβίβα 
σης.
Τέλος παρακαλούνται όσοι πρό 
■κειται να ταξιδέψουν να σουυο 
ρφώνονται μιε τις υποδείξεις 
των Λιμενικών οργάνων που 
σκοπό έχουν την καλύτερη, ο­
μαλότερη και ασφαλέστερη δια 
κίνησή τους.

------ # ------  
**

ΝΕΟΙ ηλικίας 14 έως 25 (το πολύ) ετών μπορούν να μαθητεύ 
σουν.σε βιοτέχνες (μάστορες) ειδών τέχνης, στα πλαίσια σχετι 
κού προγράμματος του ΕΟΜιΜΕΧ. Όπως ανακοίνωσε χθες ο Ορ- 
γανιοίμός το πρόγραμμα αυτό στοχεύει στην διάσωση και διάδοση 
παραδοσιακών επαγγελμάτων που φθήνουν. Η συμμετοχή του 
ΕΟΜΜΕΧ για κάθε μαθητευόμενο· ορίστηκε στο ποσό των 13.000 
δρχ. κάθε μήνα. Διευκρινίζεται ότι ο ΕΟΜΜΕΧ δεν αναλαμβάνει 
καμμιά νομική ή άλλη δέσμευση απέναντι στους μαθητευόμενους. 
Κάθε βιοτ)νης - μάστορας δεν μπορεί να απασχολήσει περισσότε 
ρους από τρεις μαθητευομένους. Το αρχικό συμφωνητικό θα γίνε 
ται για έξι μήνες με πρόβλεψη ανανέωσης για άλλους 6 μήνες, εφό­
σον θά υπάρχουν ευνο'ι'κα στοιχεία από την πρώτη εφαρμογή. 
Οι αιτήσεις των;βιοτ)νών πρέπει να γίνουν το αργότερο μέχρι 15 
Μα'ί’ου ε.ε. Όσοι ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθυνθούν στα γραφεία του ΕΟΜΜΕΧ (ΙΡούσσου 
Χούρδου και Ζωγράφου, τηλ. 280225). 

___ ___
ΜΙΑ ακόμα γυναίκα και ένας άνδρας «φιλοξενήθηκαν» στο Τμή 

μα Ασφαλείας γιατί στα: καταστήματά· τούς ...«φιλοξενούσαν»: 
216· κροτίδες, 900 πλαστικά· καψύλια και άλλα πυροτεχνήματα η 
πρώτη. 2.800 φόλες, 700 μεταλλικά: κόψύλια, 44 κροτίδες και 24 
πιστόλια φωτοβολίδων ο δεύτερος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατάθεση δελτίων ΠΡΟ - ΠΟ

για αυτή την εβδομάδα, μέχρι 
ΜΕΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 7 μ.μ.

Από τον Σ.Π.Π.Ν.Η.

7η
3ο

Μ0ΜΑ
Γραφιειο

ΙΠΙΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΙιΣΜΙΟΥ

Η 7 η Μ OVA προκηρύσσει
διαγωνισμό μιε σφραγισμένες 
προσφορές με συμπλήρωση τι 
•ρολογιού και σύνταξη προυπο- 
λογισμόύ σύμφωνα με τις δια. 
τάξεις Του από 20—9—J55 ΒΔ 
ΐΚΕΣΕ και του ΠΔ 251)1718 για 
την ανάδειξη μειοδότη κατασ- 
κευήις Τεχνικών Εργων ·(τύπου· 
φατούρα) σταέργο: ίΚατασκευιή. 
οδού Ρέθυμνο — Σπήλι — Αγ ; 
(Γαλήνη,» τμήμα· «Μπαλέ Μ ιξό- ί 
ρουμα» Ν. ΡεΘύμνου προωπολσ 
•γισμού εξήμιση εκαταμμμμίων 
'(Θ.ΌΟΟ.ΌΟΌ) δρχ.

ΙΟ διαγωνισμός 0·α γίνει την 
ι!9η Απριλίου 19185 ημέρα: Πα·- 
ιρασκευή: και ώρα 11.30 από α 
ρμιόίδια επιτροπή στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δα 
•σκαλογιάννη.

(Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιιχειρήσεις 
ικα·ι εταιρίες ειγγεγραμμένες στο 
ΜΘΒΠ Α τάξεως και πάνω1 για 
(έργα οδοποιίας που έχουν δη 
λώσει την Τ. ΠΥΙΔΙΕ που εκτε 
λείται το έργο και ΑΒΓ τάξεων 
λοιπών Τ. ΠΥΔΕ όπως και οι 
κάτοχοι παλαιών 'εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται 
αυταδίίκαια στις παροιΠάνω κα 
τηγαρ'ΐες και τάξεις του ΜΙΒΘΠ 
σύμφωνο με την παράγραφο 
9 του άρθρου 16 του Ν. 
141®)84.

Το έοιγο χρηματοδοτείται α­
πό πιστώσεις Δημοσίων επενδύ 
σεων.

(Εγγύηση συμμετοχής τριακό 
σιες είκοσι πέντε χιλιάδες (325. 
000) δραχμές δηλαδή το 5ο)ο 
της προυπολαγίιζομένης δαπά 
νης του έργου σε γρομμά-ιο 
του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και δανείων η εγγυητική επιστο 
λή του ΤΣΜιΒΔΙΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
νά παίρνουν τη Μελέτη και πλη 
ροφορίες γ» τους σχετικούς ό 
ρους της δημοπρασιος στα 
Γραφεία της 7ης ΜΙΟΜΆ κιάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα·, εκτός 
οπό την ημέρα τού Διαγωνι 
σ,μου.

Τα έξοδα για την δημοσιευ
ση της διακήιρυξης 
για κάθε επα.νάληιψη 
νουν τον ονάδοχο.

ΗράΙκλειο Απρίλιος

καθώς και 
της βίαιρό

1985

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ» 

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΠΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ
Από No 52 — 70.

Πλατεία Ευκαλύπτων.
(έναντι Αγίου Μηνά)

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

ΚΕΦΑΤΟ ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τηλ.: 231920— 231990

| ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΣΚΙΝΑΡΙΑ
Σας καλούμε στο Ξενοδοχείο μας 1

<; για ένα αξέχαστο 4ήμερο <
!; με πλήρες Πασχαλινό Πρόγραμμα ί
3» σύμφωνα με τα παραδοσιακά έθιμα ί

> του τόπου μας. ;

! ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ — ΡΕΘΥΜΝΟ ;

Δεχόμαστε κρατήσεις
Τηλ. 0831)26126, 23782, 25282 — 0832)31295

ΤΑΒΕΡΝΑ

“ΤΟ ΚΑΤΩΓ,,
Στις Αναστάσιμες Ώρες η φροντίδα μας 

γίνεται πιο Λαμπρή!!

Στο γνώριμο σας περιβάλλον, με την καλή διασκέ­

δαση και την εκλεκτή κουζίνα, σας περιμένουμε 

το βράδυ του Μ. Σαββάτου
να... τσουγκρίσουμε το κέφι με χαρά.

Παραδοσιακή μαγειρίτσα και αρνάκι οφτό.

Τηλ.: 287879

1 Μεγάλο Ξενοδοχειακό Συγκρότημα <!
; ΖΗΤΕΙ
! Ιδιαιτέρα Γραμματέα Διευθυντού, γνωρίζουσα ά-
; πταιστα αγγλικά και γραφομηχανή. Γνώσεις Γερ-
; μανικών, στενογραφίας, προ'υ'πηρεσία, θα λη- < 
; φθούν υπ' όψιν. Πληροφ. τηλ. 0831 - 29491.
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ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΛ.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΈΝΤΡΟ ΠΟΛΗΣΕΟΝ

™ II·..
ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 3 ΜΗΝΕΣ

jarOn Doro-

780 288 ~t!

J

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΣΤΑΑΙΔΑ

Thanasis
FISSEKIS

n Crete Greece

. «5 box 1388

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Τριών και τεσσάρων κλινών, δίπλα στη θάλασσα. 

Τιμή ημερησίως 1.500 Δρχ. ανά διαμέρισμα.


